
Barometrul de Opinie 

Publică

Republica Moldova

Octombrie 2020

Realizat de:



BOP – ianuarie 2019

Cuprins

 Programul Barometrul Opiniei Publice ………………....….….……3

 Centrul de Investigații Sociologice și Marketing „CBS-AXA” …….4

 Metodologia cercetării …………………...……………………………5

 Economie: aspecte generale ……………………………...……...……6

 Calitatea vieții: probleme sociale ………………………...….….……15

 Politică ………………………………………………………...…….…33

 Relații externe ……………………………………………..…………..58

 Situația COVID 19 …………………………………………………….65

 Dinamica răspunsurilor ……………………………..…..……………72

2



BOP – octombrie 2020

3

Programul Barometrul Opiniei Publice

Fundaţia Soros Moldova pledează pentru reflectarea corectă şi transparentă a vieţii social-politice

şi economice şi asigurarea accesului la informaţie pentru societatea civilă. În acest scop începînd

cu anul 1998 a fost lansat un program de cercetare a opiniei publice – „Barometrul opiniei publice

din Moldova”.

Primele două sondaje au fost efectuate pe parcursul anului 1998. Următoarele au fost organizate de

Institutul de Politici Publice cu suportul financiar al Fundaţiei Soros Moldova în august 2000, iar

ulterior în primăvara şi toamna fiecărui an în perioada 2001 – 2020.

Tematica cercetărilor efectuate a inclus: opţiuni politice, popularitatea şi notorietatea principalelor

partide şi personalităţi politice, nivelul de viaţă şi calitatea vieţii, politica economică şi socială a

Guvernului, alte teme de interes major.

Rezultatele anchetelor au fost făcute publice în cadrul unor conferinţe de presă organizate la

încheierea sondajelor. Mass media, publicul larg şi toate persoanele interesate au în permanenţă

acces liber la rezultatele Barometrului, inclusiv la baza de date a cercetării. Toate materialele sunt

plasate în pagina web a IPP: http://www.ipp.md

Institutul de Politici Publice, având în vedere impactul și importanța cercetărilor din cadrul

Barometrului opiniei publice, a organizat în octombrie 2020, cu sprijinul financiar al Fundaţiei

Soros Moldova și al Oficiului Elvețian de Cooperare (Swiss Cooperation Office) în Moldova, un

nou sondaj de opinie.

El a fost realizat de Centrul de Studii Sociale și Marketing „CBS-Research”. Rezultatele acestui

sondaj sunt prezentate în continuare.

Programul „Barometrul opiniei publice – 2020” este avizat de un juriu în frunte cu dr. Arcadie

Barbăroşie, director executiv al Institutului de Politici Publice. Membri ai juriului sunt dr. habilitat

Ludmila Malcoci, Igor Boţan, Director ADEPT, Victor Ciobanu, expert independent, Mariana

Calughin expert în drept și Vitalie Călugăreanu jurnalist.

Administratorul programului, Institutul de Politici Publice, este o organizaţie neguvernamentală,

non-profit. Scopul activităţii Institutului constă în a contribui la dezvoltarea în Republica Moldova

a unei societăţi deschise, participative, pluraliste, bazate pe valorile democratice, prin efectuarea şi

sprijinirea cercetărilor şi analizelor independente ale politicilor publice, precum şi prin dezbaterea

publică şi mediatizarea largă a rezultatelor acestor cercetări.

Principalele domenii de activitate ale Institutului sunt: reforma sistemului educaţional, integrarea

europeană, soluţionarea conflictului transnistrean, securitatea şi apărarea naţională, alte probleme

de interes major pentru societate. Toate acestea presupun şi efectuarea unor investigaţii

sociologice.

Institutul susţine relaţii de colaborare cu organizaţii şi instituţii similare de cercetări în domeniul

politicilor publice din mai multe ţări în vederea unui schimb de informaţii şi experţi, elaborării

unor studii comparative comune şi realizării activităţilor de interes comun.

Relaţii la tel.: 27 67 85; fax.: 27 67 86; e-mail: ipp@ipp.md .

Institutul de Politici Publice, str. Puşchin 16/1, MD-2012, Chişinău.

© Institutul de Politici Publice
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Centrul de Studii Sociale și Marketing “CBS-Research” (până în 2019 cunoscut sub denumirea de CBS-
AXA) este o companie sociologică înregistrată în 2003, fondată pe baza Centrului de Cercetare a Opiniei şi 
Pieţii ILIGACIU S.R.L..

Informații generale despre CBS-Research

 1998: fondarea Centrului de Cercetare a Opiniei şi Pieţei „ILIGACIU”;
 22.12.2003: fondarea Centrului de Investigaţii Sociologice şi Marketing „CBS-AXA”.
 Acţionarii de bază a CBS-Research sunt BBSS (Balkan British Social Survey) Bulgaria, membru al
Asociaţiei Gallup International şi a grupului TNS şi CSOP TNS Bucureşti, România.
 CBS-Research face parte dintr-o rețea regională (Europa de Sud-Est) ai Asociației Gallup International.
 CBS-Research este reprezentanța în Moldova a TNS grup, făcând parte din reţeaua regională
(Balcanică) a acestui concern. La moment TNS este cea mai importantă agenţie de cercetare de marketing
din Marea Britanie şi Franţa, precum şi a doua pe plan mondial.
 CBS-Research este membru al proiectului Monitorul Euro-Asiatic, un grup de companii din
majoritatea țărilor din fosta USSR, creat pentru dezvoltarea proiectelor de cercetare comparative pe spațiul
post-sovietic;
 Activitatea CBS-Research se centrează pe studii cantitative şi calitative în diferite domenii de activitate:
cercetarea opiniei publice, mass-media, cercetări de marketing, expertiza sociologică, măsurări ai
impactului.

Domenii de activitate

 Studii sociologice;

 Studii de audiență;

 Evaluarea organizațională;

 Studii de piață;

 Evaluare organizațională;

 Marketing politic.

Portofoliul CBS-Research include peste 1000 studii cantitative și peste 400 studii calitative în diferite
domenii sociale. Realizate la nivel local, regional şi naţional, în rândul populaţiei, agenţilor economici sau al
instituţiilor, cercetările CBS-Research oferă structurilor manageriale informaţii pentru a lua cele mai bune
decizii şi a aloca în cel mai eficient mod resursele disponibile.

Rapoartele de cercetare publicate de CBS-Research constituie o sursă de informaţie importantă nu doar 
pentru clienţii noştri: 

 firme private din ţară şi străinătate

 instituţii media, agenţii de publicitate 

 organisme internaționale

 organizaţii non-guvernamentale 

 agenţii guvernamentale

dar şi pentru cercetători, jurnalişti, analişti politici şi publicul larg. 

Date de contact:

Centrul de Studii Sociale şi Marketing “CBS-Research”

Str-la Teatrală, 2/1, MD-2012, Chişinău, Republica Moldova 

Relaţii la: tel. (+373) 22 203464; fax. (+373) 22 203463

web: www.cbs-axa.md, e-mail: cbs-axa@cbs-axa.md
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Metodologia cercetării

 Volumul eşantionului: 1124 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult; 
  

 Eşantion: stratificat, probabilist, bistadial; 
 

 Criterii de stratificare: 13 regiuni geografice, care coincid cu unităţile administrativ teritoriale de 

până la revenirea la raioane, mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 tipuri), 

numărul de populaţie ai localităţilor rurale (3 tipuri de localităţi rurale). 
 

 Eşantionare: Volumele straturilor urbane şi ale totalului pe regiuni (fostele judeţe), cât şi  volumele 

straturilor rurale au fost calculate proporţional cu numărul populaţiei în conformitate cu datele 

comunicate de Departamentul de Statistică al Republicii Moldova.  

Luând în consideraţie gradul sporit de implicare a populaţiei RM în migraţia forţei de muncă, 

distribuţia numărului de populaţie pe regiuni pe care a fost realizat design-ul eşantionului a fost 

ajustată la numărul de populaţie plecată la muncă peste hotarele ţării, în baza datelor Anchetei Forţei 

de Muncă, realizată de Biroul Naţional de Statistică. 

 

   Stadii de randomizare: 

I. Localitatea: în cadrul straturilor ajustate, localităţile selectate (84) au fost stabilite în mod 

aleator, în baza unui tabel cu numere aleatoare. 

II. Familia: numărul maximal de interviuri efectuate într-un punct de eşantionare a fost de 5. 

Familiile în care s-a realizat interviurile au fost selectate prin metoda rutei aleatoare, cu un 

pas statistic prestabilit.  

III. Persoana: în cazurile în care în familiile selectate există mai multe persoane adulte, 

persoana intervievată s-a stabilit prin metoda celei mai apropiate zile de naştere. 
 

 Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, cu 

o eroare maximală de +3% 
 

 Perioada de culegere a datelor:  8-20 octombrie 2020. Interviurile au fost realizate la domiciliul 

respondenţilor. Chestionarul a fost redactat în limbile română şi rusă, oferindu-se respondenţilor 

posibilitatea de a alege varianta.  
 

   

În urma analizei structurii eşantionului obţinut din teren, s-a constatat concordanţa dintre distribuţia populaţiei cunoscută din 

datele statistice disponibile şi cele obţinute, în limitele abaterii statistice admisibile. O diferenţă s-a înregistrat în cazul structurii 

pe sexe, în sensul supra-reprezentării persoanelor de sex feminin şi pe grupe de vârstă, în sensul sub-reprezentării tinerilor (18-29 

ani). Cauza principală a acestor abateri ţine de fenomenele de migraţie a forţei de muncă peste hotare. 

Pentru corectare s-a recurs la ponderarea rezultatelor, astfel încât structura eşantionului luat în calcul să reprezinte media dintre 

distribuţiile înregistrate în statistica oficială şi cea obţinută în teren. Astfel, rezultatele prezentate sunt ponderate.  

Ion Jigău 

Director  

Centrul de Studii Sociale și Marketing “CBS-Research” 
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Economie:

aspecte generale



BOP – octombrie 2020

7

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Credeţi că în ţara 

noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o 

direcţie greşită?

 
Direcţia 

este bună 

Direcţia este 

greşită 

Nu ştiu 

(NŞ) 

Nu răspunde 

(NR) 

TOTAL 16,7% 75,1% 7,8% 0,3% 

Sex 
Masculin 17,5% 74,0% 8,3% 0,2% 

Feminin 16,2% 76,0% 7,5% 0,4% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 15,3% 75,6% 8,5% 0,7% 

Rural 18,1% 74,7% 7,2%  

Vârstă 

18 - 29 ani      14,7% 76,4% 8,3% 0,6% 

30 - 44 ani 11,6% 80,7% 7,3% 0,4% 

45 - 59 ani 16,7% 75,6% 7,7%  

60 + ani  23,7% 67,8% 8,1% 0,4% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 13,1% 79,3% 7,3% 0,3% 

Rus 38,0% 45,7% 14,4% 2,0% 

Ucrainean 36,5% 52,5% 11,0%  

Alta 26,2% 68,0% 5,7%  

Educaţie 

Nivel scăzut 21,0% 65,9% 12,3% 0,8% 

Nivel mediu 17,6% 74,8% 7,5% 0,1% 

Nivel înalt 12,4% 81,1% 6,4%  

Nivel socio-

economic 

Scăzut 22,7% 67,9% 8,7% 0,7% 

Mediu  15,5% 78,7% 5,8%  

Ridicat 12,1% 78,7% 8,9% 0,3% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Credeţi că în lume
lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o direcţie 

greşită?

 
Direcţia 

este bună 

Direcţia este 

greşită 

Nu ştiu 

(NŞ) 

Nu răspunde 

(NR) 

TOTAL 26,4% 54,1% 18,8% 0,7% 

Sex 
Masculin 29,4% 52,3% 18,0% 0,3% 

Feminin 24,1% 55,6% 19,5% 0,9% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 24,3% 59,6% 15,3% 0,8% 

Rural 28,5% 48,8% 22,2% 0,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani      34,0% 45,0% 20,4% 0,6% 

30 - 44 ani 21,7% 60,5% 17,1% 0,7% 

45 - 59 ani 26,7% 56,0% 16,9% 0,4% 

60 + ani  26,4% 51,6% 21,1% 0,9% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 25,9% 55,0% 18,5% 0,5% 

Rus 16,1% 45,2% 34,8% 4,0% 

Ucrainean 28,9% 55,4% 15,8%  

Alta 39,8% 49,9% 10,4%  

Educaţie 

Nivel scăzut 30,6% 42,9% 26,6%  

Nivel mediu 25,4% 55,0% 19,2% 0,4% 

Nivel înalt 27,1% 57,9% 14,0% 1,0% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 27,9% 46,1% 25,1% 0,9% 

Mediu  24,3% 58,8% 16,4% 0,6% 

Ridicat 27,1% 57,4% 15,0% 0,5% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: În ce măsură 

sunteţi mulţumiţi de ceea ce face conducerea ţării în 

următoarele domenii …?

Diferenţele până la 100% reprezintă răspunsurile NŞ/NR
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: În ce măsură sunteţi 

mulţumiţi de ceea ce face conducerea ţării în următoarele 

domenii …?

Distribuţia răspunsurilor cumulate 

„Deloc mulţumit”, „Nu prea mulţumit” 
Locurile de 

muncă 
Nivelul 

de trai 
Salariile Pensiile 

Combaterea 

corupţiei 
Industrie 

TOTAL 81,2% 79,5% 86,7% 85,3% 80,6% 75,4% 

Sex 
Masculin 82,3% 78,9% 86,5% 84,9% 82,4% 78,2% 

Feminin 80,3% 80,0% 87,1% 85,7% 79,3% 73,2% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 78,6% 78,8% 86,0% 83,8% 83,1% 77,6% 

Rural 83,8% 80,2% 87,6% 86,8% 78,2% 73,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      80,8% 72,2% 87,8% 82,4% 77,6% 68,9% 

30 - 44 ani 83,1% 82,7% 89,4% 86,0% 82,0% 76,5% 

45 - 59 ani 84,6% 84,0% 89,8% 85,6% 83,8% 81,3% 

60 + ani  76,9% 77,3% 80,8% 86,4% 78,9% 73,9% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 82,4% 80,2% 87,9% 86,6% 81,2% 76,1% 

Rus 75,3% 73,4% 78,1% 77,9% 68,0% 65,9% 

Ucrainean 68,3% 74,9% 81,5% 76,0% 72,4% 66,7% 

Alta 83,3% 80,3% 84,9% 84,6% 91,8% 82,5% 

Educaţie 

Nivel scăzut 73,8% 78,5% 81,2% 81,0% 77,7% 71,9% 

Nivel mediu 83,5% 80,3% 88,9% 86,7% 81,1% 76,1% 

Nivel înalt 79,9% 78,6% 85,2% 84,6% 81,6% 76,0% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 80,0% 80,2% 83,6% 83,8% 76,0% 72,9% 

Mediu  84,4% 81,4% 90,7% 88,8% 84,8% 76,7% 

Ridicat 79,4% 76,8% 86,1% 83,5% 81,1% 76,5% 

 

Distribuţia răspunsurilor cumulate 

„Deloc mulţumit”, „Nu prea mulţumit” 
Agricul

tură 
Învăţă

mânt 
Cultur

ă 
Asistenţă 

medicală 
Politica 

externă 

Soluţionarea 

conflictului 

transnistrean 

TOTAL 68,5% 58,9% 59,9% 63,1% 64,8% 72,0% 

Sex 
Masculin 68,6% 60,4% 60,4% 62,9% 69,8% 79,9% 

Feminin 68,5% 57,8% 59,6% 63,4% 60,9% 65,8% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 68,5% 57,9% 62,1% 66,6% 71,4% 75,7% 

Rural 68,5% 59,8% 57,9% 59,9% 58,5% 68,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      57,9% 55,2% 53,1% 59,9% 57,3% 62,6% 

30 - 44 ani 71,4% 61,7% 61,8% 65,1% 69,8% 72,5% 

45 - 59 ani 71,7% 59,5% 61,7% 65,4% 69,0% 79,3% 

60 + ani  69,8% 58,0% 61,1% 61,5% 61,1% 72,1% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 69,6% 59,3% 60,4% 63,4% 65,5% 72,9% 

Rus 51,0% 46,8% 49,1% 49,6% 56,5% 49,9% 

Ucrainean 67,6% 49,6% 51,7% 54,0% 47,9% 64,0% 

Alta 71,5% 73,0% 69,8% 80,1% 78,4% 88,2% 

Educaţie 

Nivel scăzut 63,6% 54,6% 52,9% 59,7% 59,2% 62,4% 

Nivel mediu 69,6% 59,2% 60,2% 62,9% 63,3% 72,1% 

Nivel înalt 68,6% 61,0% 63,2% 65,9% 71,9% 77,7% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 66,1% 56,8% 56,7% 58,0% 57,3% 66,2% 

Mediu  70,2% 61,0% 61,8% 66,3% 67,6% 73,7% 

Ridicat 69,1% 59,0% 61,2% 65,3% 69,6% 76,2% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum apreciaţi Dvs. 

situaţia economică a Republicii Moldova?

 

Situaţia economică comparativ cu 

cea de acum un an? 

Cum va fi situaţia economică peste 

un an? 

Mult mai bună/ 

Puţin mai bună 

Puţin mai 

proastă/  

Mult mai proastă 

Mult mai bună/ 

Puţin mai bună 

Puţin mai 

proastă/  

Mult mai proastă 

TOTAL 12,1% 46,2% 19,0% 26,7% 

Sex 
Masculin 13,9% 48,3% 18,6% 28,0% 

Feminin 10,5% 44,5% 19,3% 25,6% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 9,4% 47,6% 15,8% 26,7% 

Rural 14,6% 44,9% 22,1% 26,7% 

Vârstă 

18 - 29 ani      7,4% 43,3% 19,6% 19,2% 

30 - 44 ani 11,4% 51,4% 12,7% 28,1% 

45 - 59 ani 11,7% 44,4% 21,6% 32,1% 

60 + ani  16,0% 43,8% 23,4% 25,9% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 9,8% 48,2% 17,9% 27,7% 

Rus 18,6% 46,3% 25,4% 22,8% 

Ucrainean 20,6% 34,4% 28,1% 25,2% 

Alta 25,5% 31,5% 19,7% 18,7% 

Educaţie 

Nivel scăzut 13,3% 41,0% 18,3% 26,7% 

Nivel mediu 12,4% 45,1% 20,5% 27,3% 

Nivel înalt 10,5% 52,0% 15,7% 25,4% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 14,8% 41,4% 21,8% 25,8% 

Mediu  11,1% 46,8% 17,1% 28,5% 

Ridicat 10,2% 50,3% 18,1% 25,7% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cât de mulţumit 

sunteţi de situaţia economică de acum din Republica 

Moldova?

 
Foarte 

mulţumit 

Destul de 

mulţumit 

Nici …, 

nici … 

Nu prea 

mulţumit 

Deloc 

mulţumit 
NŞ/NR 

TOTAL 1,6% 6,3% 27,6% 28,7% 33,2% 2,6% 

Sex 
Masculin 2,0% 6,5% 26,8% 28,8% 33,9% 2,0% 

Feminin 1,2% 6,1% 28,2% 28,7% 32,6% 3,2% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 1,2% 3,9% 27,4% 28,2% 37,5% 1,7% 

Rural 1,9% 8,6% 27,7% 29,3% 29,0% 3,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      3,9% 3,9% 24,3% 24,3% 40,9% 2,8% 

30 - 44 ani 1,6% 3,6% 29,8% 28,9% 33,6% 2,6% 

45 - 59 ani 0,4% 6,1% 27,5% 28,5% 34,5% 3,0% 

60 + ani  0,8% 11,0% 27,3% 31,7% 26,7% 2,5% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,8% 5,7% 26,4% 28,6% 35,7% 2,8% 

Rus 7,5% 13,1% 13,0% 36,5% 25,0% 5,0% 

Ucrainean 5,5% 7,8% 32,5% 34,3% 18,9% 1,0% 

Alta 2,1% 6,8% 50,9% 19,3% 20,9% 0,0% 

Educaţie 

Nivel scăzut 2,0% 5,9% 33,8% 28,6% 24,2% 5,4% 

Nivel mediu 1,5% 6,1% 27,8% 31,4% 30,9% 2,4% 

Nivel înalt 1,5% 7,1% 23,7% 22,3% 44,1% 1,3% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 1,9% 10,2% 29,7% 31,1% 23,6% 3,4% 

Mediu  0,5% 5,1% 27,2% 26,1% 38,4% 2,7% 

Ridicat 2,2% 3,6% 25,8% 29,0% 37,5% 1,8% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Ce credeţi că ar trebui 

întreprins pentru a îmbunătăţi situaţia social-economică din ţara 

noastră?
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Ce credeţi că ar 

trebui întreprins pentru a îmbunătăţi situaţia social-economică 

din ţara noastră?    total 3 menţiuni
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TOTAL 21,4% 19,6% 5,6% 17,7% 23,9% 19,4% 9,1% 

Sex 
Masculin 21,8% 20,5% 5,9% 19,2% 22,0% 21,8% 8,4% 

Feminin 21,1% 18,8% 5,4% 16,5% 25,4% 17,6% 9,7% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 22,0% 19,5% 6,2% 21,3% 24,8% 15,4% 9,2% 

Rural 20,7% 19,6% 5,1% 14,2% 23,1% 23,3% 9,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani 18,2% 16,4% 4,7% 24,2% 14,8% 13,6% 12,6% 

30 - 44 ani 22,0% 20,2% 6,3% 16,9% 24,4% 18,9% 8,0% 

45 - 59 ani 25,1% 18,1% 5,8% 20,0% 24,2% 25,2% 7,2% 

60 + ani 19,9% 22,0% 5,3% 12,5% 29,2% 19,4% 9,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 21,8% 18,4% 5,4% 19,3% 21,3% 19,8% 9,0% 

Rus 27,3% 21,2% 10,7% 5,2% 32,8% 21,5% 5,0% 

Ucrainean 19,8% 26,2% 3,3% 11,9% 32,8% 18,8% 11,7% 

Alta 11,9% 27,2% 6,0% 13,5% 41,0% 14,1% 12,7% 

Educaţie 

Nivel scăzut 17,4% 19,1% 3,8% 13,9% 24,4% 22,4% 7,1% 

Nivel mediu 21,1% 18,3% 5,2% 17,7% 25,8% 19,8% 9,4% 

Nivel înalt 24,4% 22,8% 7,4% 20,0% 19,4% 17,2% 9,6% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 22,5% 18,6% 4,2% 11,5% 25,4% 20,6% 8,9% 

Mediu 19,2% 21,0% 7,3% 20,5% 24,6% 23,2% 10,9% 

Ridicat 22,4% 19,1% 5,4% 21,0% 21,8% 14,6% 7,6% 
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TOTAL 3,7% 16,7% 13,2% 50,6% 60,5% 11,5% 4,4% 

Sex 
Masculin 4,2% 16,4% 11,1% 49,6% 60,4% 12,4% 3,8% 

Feminin 3,3% 16,9% 14,8% 51,5% 60,6% 10,7% 5,0% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 3,2% 18,3% 13,9% 52,1% 59,2% 9,4% 5,0% 

Rural 4,3% 15,1% 12,4% 49,3% 61,8% 13,5% 4,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani 2,0% 16,0% 12,9% 63,9% 61,6% 8,7% 6,0% 

30 - 44 ani 5,2% 16,9% 11,9% 55,4% 59,2% 8,4% 4,7% 

45 - 59 ani 3,7% 14,5% 12,5% 43,5% 59,3% 12,3% 3,9% 

60 + ani 3,3% 18,6% 15,2% 42,3% 62,2% 16,0% 3,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 3,4% 15,7% 11,9% 54,9% 61,1% 11,7% 4,3% 

Rus 4,9% 15,9% 17,8% 32,0% 43,9% 12,6% 9,5% 

Ucrainean 1,0% 29,5% 11,2% 31,3% 71,3% 12,0% 4,4% 

Alta 9,3% 18,8% 25,3% 31,4% 59,8% 7,8% 2,6% 

Educaţie 

Nivel scăzut 5,1% 18,0% 11,2% 47,5% 67,8% 10,0% 5,1% 

Nivel mediu 4,1% 17,5% 13,6% 50,2% 59,0% 10,9% 4,3% 

Nivel înalt 2,2% 13,0% 13,0% 54,2% 60,1% 13,6% 4,5% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 5,2% 19,7% 13,2% 46,0% 63,8% 14,3% 3,7% 

Mediu 3,1% 17,1% 13,4% 52,2% 57,4% 9,0% 3,5% 

Ridicat 2,9% 13,2% 12,8% 53,6% 60,3% 11,1% 6,1% 
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Calitatea vieţii: 

probleme sociale
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care sunt lucrurile ce 

vă îngrijorează cel mai mult în prezent?
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Care sunt lucrurile ce vă 

îngrijorează cel mai mult în prezent? total 3 menţiuni
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TOTAL 39,6% 45,9% 33,7% 2,4% 31,3% 8,2% 50,0% 3,0% 

Sex 
Masculin 39,3% 47,1% 32,6% 2,3% 34,8% 7,7% 44,6% 2,7% 

Feminin 39,9% 45,0% 34,7% 2,5% 28,5% 8,6% 54,3% 3,2% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 38,6% 48,7% 30,7% 2,5% 35,5% 6,4% 49,7% 3,3% 

Rural 40,6% 43,2% 36,6% 2,4% 27,2% 10,0% 50,2% 2,7% 

Vârstă 

18 - 29 ani      46,1% 42,9% 39,3% 3,2% 39,7% 7,8% 42,3% 1,4% 

30 - 44 ani 34,8% 49,5% 37,4% 1,8% 30,1% 6,6% 56,8% 5,1% 

45 - 59 ani 41,0% 43,4% 33,6% 2,0% 29,4% 5,7% 57,1% 1,1% 

60 + ani  39,5% 45,9% 26,2% 3,0% 28,4% 12,1% 41,9% 3,2% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 40,9% 43,7% 31,5% 2,0% 32,1% 7,7% 52,0% 3,1% 

Rus 37,3% 53,9% 47,3% 3,1% 21,6% 11,0% 32,4% 3,4% 

Ucrainean 32,2% 50,5% 33,7% 5,1% 22,1% 11,8% 48,1% 3,6% 

Alta 32,1% 62,5% 48,9% 5,0% 36,9% 9,3% 42,0% 0,9% 

Educaţie 

Nivel scăzut 48,1% 51,3% 34,2% 4,0% 25,4% 14,6% 40,2% 1,6% 

Nivel mediu 38,4% 46,3% 35,1% 2,2% 29,8% 8,4% 51,3% 2,7% 

Nivel înalt 37,8% 41,7% 30,6% 2,2% 37,7% 4,1% 52,2% 4,4% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 45,8% 47,6% 35,6% 1,3% 24,6% 12,4% 46,7% 1,0% 

Mediu  41,8% 44,9% 33,7% 4,4% 31,5% 7,6% 51,3% 3,0% 

Ridicat 31,5% 45,2% 31,9% 1,7% 37,6% 4,6% 51,8% 4,9% 
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TOTAL 6,5% 4,9% 3,2% 30,4% 2,5% 24,8% 5,8% 0,4% 

Sex 
Masculin 6,5% 5,6% 3,8% 28,0% 3,0% 26,1% 6,8% 0,3% 

Feminin 6,4% 4,4% 2,7% 32,2% 2,1% 23,8% 5,0% 0,5% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 4,0% 3,7% 3,6% 30,3% 0,6% 28,1% 6,1% 0,4% 

Rural 8,9% 6,0% 2,7% 30,4% 4,3% 21,6% 5,6% 0,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani      3,0% 3,3% 3,7% 23,4%  31,7% 3,7%  

30 - 44 ani 5,9% 2,6% 2,9% 27,8% 0,4% 26,0% 6,3% 0,3% 

45 - 59 ani 7,1% 8,3% 4,6% 26,0% 4,1% 23,4% 3,6% 0,4% 

60 + ani  8,9% 5,9% 2,0% 41,2% 5,3% 20,1% 8,4% 0,8% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 6,8% 5,1% 3,8% 30,6% 2,8% 26,3% 5,6% 0,1% 

Rus 7,3%   33,7%  28,4% 5,3% 2,6% 

Ucrainean 8,3% 7,8% 1,1% 33,5% 3,2% 14,8% 2,7% 3,0% 

Alta  4,9%  21,6% 1,0% 12,2% 11,3%  

Educaţie 

Nivel scăzut 7,0% 7,1%  40,2% 4,2% 13,7% 4,4%  

Nivel mediu 6,6% 5,1% 2,7% 28,8% 3,1% 25,3% 5,2% 0,5% 

Nivel înalt 5,8% 3,4% 6,0% 29,2% 0,2% 29,8% 8,2% 0,4% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 6,2% 5,5% 1,4% 32,9% 5,3% 20,0% 6,2% 0,3% 

Mediu  8,3% 5,2% 3,5% 25,9% 1,7% 27,2% 3,7% 0,5% 

Ridicat 4,9% 4,0% 4,6% 32,3% 0,5% 27,3% 7,5% 0,5% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cât de mulţumit 

sunteţi, în general, de felul în care trăiţi?

 
Foarte 

mulţumit 

Destul de 

mulţumit 

Nici …, 

nici … 

Nu prea 

mulţumit 

Deloc 

mulţumit 
NŞ/NR 

TOTAL 1,5% 27,1% 36,2% 24,3% 10,3% 0,6% 

Sex 
Masculin 1,8% 28,0% 32,4% 27,4% 10,0% 0,4% 

Feminin 1,3% 26,3% 39,2% 21,8% 10,6% 0,8% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 1,3% 26,3% 35,9% 24,3% 11,6% 0,6% 
Rural 1,7% 27,9% 36,4% 24,3% 9,1% 0,7% 

Vârstă 

18 - 29 ani      2,5% 34,3% 36,1% 18,0% 8,5% 0,6% 
30 - 44 ani 1,9% 23,7% 33,3% 29,4% 11,0% 0,7% 

45 - 59 ani 1,1% 26,1% 38,2% 23,7% 11,0%  
60 + ani  0,8% 26,7% 37,7% 23,4% 10,4% 1,0% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,2% 25,3% 37,2% 24,4% 11,2% 0,6% 
Rus 2,0% 34,2% 25,0% 27,8% 9,2% 2,0% 

Ucrainean 7,2% 25,6% 31,4% 27,8% 7,9%  
Alta  43,2% 37,5% 16,6% 2,7%  

Educaţie 

Nivel scăzut 1,1% 21,4% 40,9% 20,4% 14,4% 1,7% 

Nivel mediu 1,3% 27,7% 35,4% 25,8% 9,5% 0,4% 

Nivel înalt 2,4% 28,6% 36,0% 22,7% 10,4%  

Nivel socio-

economic 

Scăzut 0,3% 23,1% 35,8% 24,6% 14,6% 1,5% 
Mediu  1,8% 26,9% 37,0% 24,1% 9,9% 0,4% 

Ridicat 2,4% 31,1% 35,7% 24,3% 6,6%  
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cât de mulţumit 

sunteţi de …?

* Baza:  436 respondenţi angajaţi în câmpul muncii

Distribuţia răspunsurilor cumulate 

„Deloc mulţumit”, „Nu prea 

mulţumit” 
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TOTAL 51,9% 21,6% 32,4% 32,1% 30,3% 72,5% 79,2% 47,5% 

Sex 
Masculin 53,1% 21,3% 30,2% 33,7% 30,0% 70,6% 81,8% 49,3% 

Feminin 51,0% 21,8% 34,1% 30,7% 30,7% 74,0% 77,0% 46,1% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 54,4% 24,1% 31,8% 33,2% 32,1% 71,0% 81,1% 54,9% 

Rural 49,5% 19,3% 33,0% 31,1% 26,9% 74,0% 77,3% 40,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      42,1% 22,8% 35,9% 32,1% 31,1% 67,5% 79,8% 53,6% 

30 - 44 ani 52,6% 26,0% 34,9% 33,9% 30,1% 71,3% 81,6% 50,8% 

45 - 59 ani 56,1% 20,2% 30,3% 30,9% 33,6% 72,2% 81,2% 44,1% 

60 + ani  54,3% 17,0% 29,0% 31,0% 19,3% 77,6% 74,5% 42,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 50,8% 21,1% 32,5% 31,1% 32,8% 74,1% 81,7% 49,4% 

Rus 49,3% 34,6% 25,0% 31,9% 24,4% 70,1% 60,4% 52,2% 

Ucrainean 52,0% 21,7% 21,9% 30,5% 14,3% 70,2% 64,6% 32,4% 

Alta 67,1% 16,3% 46,5% 44,9% 9,8% 57,8% 77,0% 33,0% 

Educaţie 

Nivel scăzut 51,3% 22,3% 29,5% 26,0% 29,7% 77,0% 73,3% 39,3% 

Nivel mediu 50,7% 21,1% 32,8% 31,9% 31,7% 74,0% 79,3% 48,8% 

Nivel înalt 55,9% 22,8% 33,4% 36,0% 28,0% 67,3% 82,9% 49,4% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 51,2% 27,5% 31,2% 30,9% 38,4% 78,4% 70,9% 41,7% 

Mediu  53,8% 19,2% 33,3% 30,0% 29,8% 76,9% 85,1% 52,2% 

Ridicat 50,7% 18,1% 32,6% 35,2% 27,4% 62,7% 81,4% 48,6% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebările:

 

Cum este viaţa dvs. în prezent 

comparativ cu cea de acum un an? 

Cum credeţi că veţi trăi peste un 

an? 

Mult mai bună/ 

Mai bună 

Ceva mai proastă/  

Mult mai proastă 

Mult mai bine/ 

Ceva mai bune 

Ceva mai prost/  

Mult mai prost 

TOTAL 15,1% 30,9% 26,0% 15,1% 

Sex 
Masculin 16,1% 30,1% 27,2% 14,9% 

Feminin 14,3% 31,4% 25,0% 15,3% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 13,1% 31,5% 24,3% 14,3% 

Rural 16,9% 30,3% 27,5% 15,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      21,2% 25,2% 37,8% 10,9% 

30 - 44 ani 15,6% 32,1% 26,2% 13,7% 

45 - 59 ani 9,7% 35,9% 21,8% 15,0% 

60 + ani  14,8% 29,4% 21,1% 19,3% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 14,0% 32,8% 25,6% 15,3% 

Rus 11,6% 27,4% 24,0% 20,7% 

Ucrainean 19,9% 26,0% 29,3% 13,1% 

Alta 27,6% 15,2% 28,5% 8,6% 

Educaţie 

Nivel scăzut 19,2% 35,0% 24,1% 20,2% 

Nivel mediu 14,1% 30,5% 24,6% 15,1% 

Nivel înalt 15,6% 29,8% 30,8% 12,3% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 14,0% 30,0% 22,1% 17,5% 

Mediu  14,7% 33,7% 27,3% 15,6% 

Ridicat 16,5% 29,0% 28,5% 12,2% 

 

Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

Cum este viaţa Dvs. în prezent, comparativ cu cea de acum un an?
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care sunt cele mai 

importante 3 probleme ce trebuie rezolvate în Republica 

Moldova?
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Care sunt cele 

mai importante 3 probleme ce trebuie rezolvate în 

Republica Moldova? răspuns multiplu
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TOTAL 38,1% 13,1% 64,8% 67,8% 14,0% 7,2% 

Sex 
Masculin 37,0% 11,7% 64,2% 62,8% 12,6% 7,2% 

Feminin 39,0% 14,3% 65,2% 71,7% 15,1% 7,2% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 40,0% 11,1% 65,8% 63,4% 14,5% 6,6% 

Rural 36,4% 15,1% 63,8% 72,0% 13,5% 7,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      36,2% 8,6% 68,8% 66,2% 20,7% 7,7% 

30 - 44 ani 40,2% 13,7% 65,4% 66,8% 16,2% 7,1% 

45 - 59 ani 37,6% 15,1% 60,4% 69,4% 10,8% 6,4% 

60 + ani  37,7% 14,0% 64,8% 68,6% 9,7% 7,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 39,8% 14,0% 62,7% 66,2% 13,0% 6,7% 

Rus 31,2% 11,2% 76,3% 70,1% 20,1% 7,6% 

Ucrainean 32,7% 16,5% 77,0% 77,9% 13,1% 9,0% 

Alta 28,9% 1,9% 69,9% 76,9% 21,4% 10,8% 

Educaţie 

Nivel scăzut 43,8% 15,6% 62,7% 67,5% 13,6% 9,4% 

Nivel mediu 38,3% 13,9% 65,2% 70,8% 11,6% 6,5% 

Nivel înalt 35,2% 10,0% 65,0% 60,6% 20,4% 7,9% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 40,2% 13,7% 64,8% 73,7% 11,0% 7,8% 

Mediu  34,6% 14,1% 61,8% 65,5% 17,7% 7,5% 

Ridicat 39,6% 11,7% 67,6% 64,1% 13,3% 6,3% 
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TOTAL 4,8% 11,3% 6,5% 51,5% 9,3% 1,7% 

Sex 
Masculin 5,6% 13,5% 8,7% 55,4% 9,3% 1,9% 

Feminin 4,2% 9,6% 4,8% 48,4% 9,4% 1,5% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 5,2% 14,3% 8,0% 51,5% 5,9% 2,4% 

Rural 4,4% 8,5% 5,2% 51,5% 12,6% 1,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani      5,0% 6,9% 8,1% 53,3% 6,1% 2,0% 

30 - 44 ani 4,1% 12,1% 7,3% 52,8% 6,4% 0,7% 

45 - 59 ani 4,6% 14,6% 7,1% 51,8% 8,5% 1,9% 

60 + ani  5,5% 10,8% 4,2% 48,6% 15,3% 2,5% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,2% 13,0% 6,7% 51,7% 9,7% 1,8% 

Rus 4,9% 3,7% 4,4% 46,1% 6,2% 3,4% 

Ucrainean 1,0% 4,1% 4,2% 42,1% 16,1%  

Alta 2,2% 4,2% 8,4% 61,4% 1,7% 0,9% 

Educaţie 

Nivel scăzut 1,7% 4,5% 4,8% 49,5% 15,1% 1,8% 

Nivel mediu 4,7% 10,7% 6,2% 53,2% 9,4% 1,1% 

Nivel înalt 6,7% 16,7% 8,4% 48,4% 6,2% 2,6% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 3,0% 7,6% 4,9% 51,0% 12,0% 1,9% 

Mediu  5,9% 13,3% 6,3% 51,5% 9,7% 1,4% 

Ridicat 5,4% 13,1% 8,3% 52,1% 6,4% 1,8% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum apreciaţi 

veniturile actuale ale familiei Dvs.?

 

Nu ne 

ajung 

nici 

pentru 

strictul 

necesar 

Ne 

ajung 

numai 

pentru 

strictul 

necesar 

Ne ajung pentru 

un trai decent, dar 

nu ne permitem 

cumpărarea unor 

bunuri mai 

scumpe 

Reuşim să 

cumpărăm şi 

unele bunuri mai 

scumpe, dar cu 

restrângeri în 

alte domenii 

Reuşim să 

avem tot ce 

ne trebuie, 

fără să ne 

limităm la 

ceva 

NȘ/NR 

TOTAL 18,4% 42,9% 30,2% 5,9% 0,7% 1,8% 

Sex 
Masculin 18,2% 40,1% 31,7% 7,7% 0,4% 1,8% 

Feminin 18,4% 45,0% 29,0% 4,5% 1,0% 2,0% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 14,2% 41,7% 32,8% 7,5% 0,9% 3,0% 

Rural 22,4% 44,0% 27,7% 4,5% 0,6% 0,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      8,4% 40,4% 34,8% 11,3% 0,8% 4,3% 

30 - 44 ani 15,0% 43,1% 33,4% 7,5% 0,3% 0,7% 

45 - 59 ani 20,6% 38,5% 32,9% 4,5% 1,6% 2,0% 

60 + ani  26,8% 47,7% 21,6% 1,9% 0,4% 1,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 18,1% 40,0% 32,7% 6,7% 0,6% 1,7% 

Rus 22,1% 45,1% 22,9%  2,8% 7,1% 

Ucrainean 18,6% 66,0% 15,4%   0,0% 

Alta 17,9% 56,4% 18,3% 6,2% 1,3% 0,0% 

Educaţie 

Nivel scăzut 36,1% 43,2% 15,7% 1,6%  3,4% 

Nivel mediu 18,4% 43,9% 30,3% 5,6% 0,5% 1,3% 

Nivel înalt 9,1% 40,4% 38,1% 9,2% 1,6% 1,6% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 30,8% 48,9% 16,8% 0,9% 0,5% 2,0% 

Mediu  16,3% 43,7% 32,2% 5,1% 0,8% 1,9% 

Ridicat 8,1% 36,1% 41,5% 11,7% 0,8% 1,8% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care din următoarele 

afirmaţii se potriveşte mai bine stării familiei Dvs.?
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TOTAL 1,6% 0,7% 2,1% 9,4% 75,8% 7,5% 3,0% 

Sex 
Masculin 2,6% 0,5% 2,8% 8,8% 74,4% 7,6% 3,2% 

Feminin 0,7% 0,9% 1,5% 9,9% 76,8% 7,4% 2,8% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 1,2% 1,0% 2,4% 10,8% 75,1% 6,5% 3,0% 

Rural 1,9% 0,4% 1,7% 8,1% 76,4% 8,4% 3,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      4,2% 2,5% 2,2% 9,7% 69,4% 7,3% 4,7% 

30 - 44 ani 1,4% 0,3% 2,3% 10,3% 75,9% 6,6% 3,1% 

45 - 59 ani 0,4% 0,4% 3,5% 9,0% 78,3% 6,2% 2,2% 
60 + ani  0,9% 0,3% 0,7% 8,6% 77,8% 9,5% 2,3% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,8% 0,7% 2,3% 10,5% 74,9% 6,8% 3,1% 
Rus 2,0%   5,7% 65,8% 19,7% 6,8% 

Ucrainean   1,1% 9,4% 86,2% 2,3% 1,0% 

Alta  2,4% 1,8%  86,7% 9,2%  

Educaţie 

Nivel scăzut 0,4%   8,0% 81,9% 4,7% 5,0% 

Nivel mediu 1,5% 0,7% 1,7% 9,1% 77,0% 7,7% 2,2% 

Nivel înalt 2,4% 1,0% 4,1% 11,1% 70,3% 8,3% 2,8% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 0,7% 0,5% 1,2% 5,8% 81,2% 7,0% 3,6% 
Mediu  1,4% 0,5% 0,5% 8,5% 77,5% 8,7% 2,9% 
Ridicat 2,6% 1,2% 4,5% 13,8% 68,7% 6,7% 2,4% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Gândindu-Vă la starea 

lucrurilor în țara noastră, Vă simțiți mai degrabă 

. …?

 Stare emoțională 1 Stare emoțională 2 Stare emoțională 3 Stare emoțională 4 

 Supărat 
Nesupăr

at 
Înfricoșat 

Neînfrico
șat 

Optimist Pesimist Mândru 
Nu 

mândru 

TOTAL 61,3% 32,5% 49,1% 44,1% 65,4% 26,2% 26,9% 61,9% 

Sex 
Masculin 59,5% 36,9% 40,5% 55,1% 68,3% 25,3% 29,6% 63,2% 

Feminin 62,7% 29,1% 56,0% 35,4% 63,2% 26,9% 24,8% 61,0% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 56,8% 35,8% 45,9% 47,1% 66,6% 27,3% 27,8% 61,4% 

Rural 65,7% 29,4% 52,2% 41,3% 64,3% 25,1% 26,0% 62,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      58,8% 35,4% 43,7% 49,9% 65,9% 28,2% 24,5% 64,5% 

30 - 44 ani 62,5% 34,0% 47,1% 46,3% 64,4% 27,8% 30,2% 61,4% 

45 - 59 ani 62,8% 27,6% 50,4% 41,6% 65,0% 27,7% 25,2% 61,3% 

60 + ani  60,5% 33,0% 53,8% 40,0% 66,6% 21,9% 26,2% 61,3% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 64,2% 30,6% 51,8% 42,2% 66,0% 25,6% 28,9% 60,5% 

Rus 40,5% 37,5% 18,1% 56,0% 54,3% 33,1% 11,1% 59,9% 

Ucrainean 52,9% 39,1% 42,4% 54,8% 69,7% 22,6% 26,2% 65,4% 

Alta 51,3% 46,6% 49,1% 48,9% 65,0% 30,0% 17,1% 78,6% 

Educaţie 

Nivel scăzut 69,1% 26,8% 56,6% 36,8% 58,4% 25,4% 25,9% 61,8% 

Nivel mediu 60,1% 32,5% 47,3% 45,1% 65,1% 26,9% 26,7% 61,0% 

Nivel înalt 60,9% 35,8% 49,9% 46,2% 70,7% 25,4% 28,4% 64,8% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 62,3% 29,5% 50,4% 38,8% 59,2% 24,1% 22,5% 59,7% 

Mediu  64,0% 30,2% 52,7% 42,3% 65,8% 29,6% 29,7% 62,0% 

Ridicat 57,7% 37,8% 44,3% 51,2% 71,2% 25,0% 28,4% 64,1% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cât de des Dvs. …?

Distribuţia răspunsului cumulate 

 Zilnic (6-7 zile pe săptămână) 

 De câteva ori pe săptămână 

Citiţi ziare 
Ascultaţi 

radio 
Priviţi TV Citiţi cărţi 

Utilizaţi 

Internetul 

TOTAL 25,1% 51,7% 86,1% 17,3% 75,3% 

Sex 
Masculin 24,3% 56,8% 85,2% 15,1% 76,4% 

Feminin 25,9% 47,7% 86,8% 19,2% 74,3% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 23,6% 39,1% 81,9% 21,8% 84,0% 

Rural 26,6% 63,8% 90,2% 13,0% 66,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      20,9% 43,0% 73,8% 22,8% 97,2% 

30 - 44 ani 26,6% 42,5% 84,9% 20,0% 92,7% 

45 - 59 ani 22,4% 57,6% 91,6% 10,4% 76,4% 

60 + ani  28,5% 62,9% 91,2% 16,2% 40,9% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 23,1% 52,4% 86,8% 16,2% 77,3% 

Rus 48,6% 57,0% 82,8% 26,7% 67,0% 

Ucrainean 31,6% 44,5% 87,5% 36,8% 56,8% 

Alta 24,1% 43,3% 79,2% 6,9% 72,4% 

Educaţie 

Nivel scăzut 11,9% 53,4% 80,9% 5,5% 47,0% 

Nivel mediu 22,8% 53,1% 88,2% 14,6% 74,5% 

Nivel înalt 38,6% 47,8% 84,3% 30,7% 93,0% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 23,9% 60,9% 86,6% 11,6% 47,6% 

Mediu  23,5% 46,8% 85,0% 17,0% 84,5% 

Ridicat 28,1% 47,5% 86,6% 23,4% 93,3% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care este cea mai 

importantă sursă pentru informarea Dvs.?
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Care este cea mai 

importantă sursă pentru informarea Dvs.? total 2 opţiuni

 
Televiziu-

nea 
Ziarele Radioul Familia 

Prietenii, 

vecinii 

Colegii de 

serviciu 

TOTAL 72,6% 5,7% 18,8% 15,1% 12,7% 2,6% 

Sex 
Masculin 66,7% 5,4% 22,0% 13,7% 17,7% 2,1% 

Feminin 77,2% 5,9% 16,3% 16,2% 8,8% 2,9% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 65,3% 6,4% 10,4% 13,6% 13,5% 3,8% 

Rural 79,5% 5,0% 26,9% 16,5% 12,0% 1,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      55,4% 4,1% 5,5% 16,8% 10,5% 3,8% 

30 - 44 ani 66,3% 4,8% 9,1% 13,7% 12,5% 2,8% 

45 - 59 ani 76,6% 2,9% 20,5% 15,4% 13,4% 3,1% 

60 + ani  87,5% 9,9% 36,8% 15,1% 13,9% 1,0% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 72,9% 4,9% 20,2% 13,7% 12,4% 2,5% 

Rus 74,0% 16,4% 3,9% 17,7% 16,0% 3,0% 

Ucrainean 73,2% 10,0% 14,7% 22,3% 15,9% 6,5% 

Alta 67,3% 2,7% 18,7% 23,9% 11,3%  

Educaţie 

Nivel scăzut 73,1% 6,4% 30,5% 15,3% 22,1% 1,7% 

Nivel mediu 74,8% 5,1% 19,7% 16,2% 12,1% 2,2% 

Nivel înalt 67,4% 6,7% 10,4% 11,8% 9,3% 3,9% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 78,4% 7,5% 32,9% 18,8% 16,9% 2,1% 

Mediu  72,6% 3,8% 14,8% 14,2% 12,1% 2,6% 

Ridicat 66,7% 5,8% 8,9% 12,2% 9,2% 3,0% 

 

 
Zvonur

ile 

Sondajele 

de opinie 

Administraţi

a Publică 

Locală 

Internet

-ul 

Nu se 

informează 

deloc 

Nu 

ştiu 

TOTAL 3,7%  0,5% 59,5% 0,6% 0,3% 

Sex 
Masculin 4,2%  0,4% 59,0% 0,4% 0,2% 

Feminin 3,4%  0,5% 59,8% 0,8% 0,5% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 3,5%  0,5% 70,8% 0,8% 0,6% 

Rural 3,9%  0,4% 48,6% 0,5% 0,2% 

Vârstă 

18 - 29 ani      5,4%  0,9% 88,7%  0,6% 

30 - 44 ani 3,0%  0,4% 78,7% 0,7% 0,0% 

45 - 59 ani 3,4%  0,8% 54,7% 0,8% 0,8% 

60 + ani  3,7%   23,0% 0,9% 0,4% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 3,7%  0,4% 62,0% 0,5% 0,3% 

Rus 7,0%   53,2% 1,5% 1,0% 

Ucrainean 3,6%  1,8% 39,4% 1,0% 1,5% 

Alta 1,4%   50,6% 0,9% 0,0% 

Educaţie 

Nivel scăzut 4,1%  0,7% 35,2% 0,8% 0,0% 

Nivel mediu 3,9%  0,2% 57,6% 0,8% 0,2% 

Nivel înalt 3,2%  1,0% 77,9%  0,3% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 3,9%  0,6% 31,2% 0,6% 0,7% 

Mediu  3,3%   68,6% 0,3% 0,4% 

Ridicat 4,0%  0,7% 78,4% 1,0% 0,0% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care este sursa de 

informare în care aveţi cea mai mare încredere?
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Care este sursa de informare 

în care aveţi cea mai mare încredere?

 
Televiziu-

nea 
Ziarele Radioul Familia 

Prietenii, 

vecinii 

Colegii de 

serviciu 

TOTAL 22,8% 1,0% 3,8% 9,9% 3,2% 0,6% 

Sex 
Masculin 19,1% 1,3% 5,1% 8,4% 4,9% 0,3% 

Feminin 25,8% 0,8% 2,7% 11,1% 1,8% 0,8% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 19,5% 1,4% 1,9% 9,3% 3,7% 0,8% 

Rural 26,0% 0,6% 5,6% 10,5% 2,7% 0,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      11,7% 1,4% 0,6% 11,3% 3,7% 2,2% 

30 - 44 ani 15,4% 0,8% 1,2% 8,6% 2,2%  

45 - 59 ani 24,6% 0,4% 4,2% 11,6% 3,0% 0,4% 

60 + ani  36,8% 1,5% 8,6% 9,1% 4,0% 0,2% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 21,7% 1,0% 4,1% 8,9% 3,0% 0,6% 

Rus 28,5% 3,0%  13,3% 1,0%  

Ucrainean 25,1%  3,7% 9,3% 7,1% 1,8% 

Alta 29,4%  3,4% 19,8% 4,3%  

Educaţie 

Nivel scăzut 27,7% 0,4% 6,9% 10,8% 4,4%  

Nivel mediu 24,3% 1,2% 3,8% 10,5% 3,3% 0,3% 

Nivel înalt 16,0% 0,7% 2,1% 8,0% 2,3% 1,5% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 31,4% 0,7% 6,9% 10,0% 4,7%  

Mediu  20,2% 0,9% 2,8% 10,9% 2,0% 1,2% 

Ridicat 16,8% 1,5% 1,7% 8,9% 2,8% 0,5% 

 

 
Zvon

urile 

Sondajele 

de opinie 

Administraţia 

Publică Locală 

Intern

et-ul 

Nici 

una 
NŞ/NR 

TOTAL 0,5%  0,2% 20,8% 31,0% 6,2% 

Sex 
Masculin 0,7%   23,0% 31,3% 5,7% 

Feminin 0,3%  0,3% 19,1% 30,8% 6,6% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban   0,2% 27,4% 30,0% 5,9% 

Rural 1,0%  0,2% 14,5% 32,0% 6,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      0,6%   36,6% 25,4% 6,3% 

30 - 44 ani 0,8%   29,3% 35,5% 6,2% 

45 - 59 ani   0,8% 14,9% 33,6% 6,5% 

60 + ani  0,5%   5,7% 27,8% 5,8% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,2%  0,1% 21,6% 32,5% 6,3% 

Rus 3,1%   27,4% 21,6% 2,1% 

Ucrainean 2,6%  1,8% 11,5% 28,7% 8,2% 

Alta    13,0% 22,8% 7,3% 

Educaţie 

Nivel scăzut 1,4%  0,7% 13,0% 29,0% 5,7% 

Nivel mediu 0,3%   19,0% 31,3% 5,8% 

Nivel înalt 0,5%  0,4% 29,6% 31,6% 7,3% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 1,2%  0,3% 10,0% 27,6% 7,2% 

Mediu     23,3% 35,3% 3,5% 

Ridicat 0,4%  0,3% 29,0% 30,2% 7,9% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebările: În ce măsură Dvs. 

personal vă simţiţi liber ... ?

 

De a spune ceea ce credeţi despre 

conducerea ţării? 

De a ieşi în stradă şi de a protesta faţă de 

deciziile luate de conducerea ţării? 

În foarte mare 

măsură/ În mare 

măsură 

În mică 

măsură/ Deloc 

În foarte mare 

măsură/ În mare 

măsură 

În mică măsură/ 

Deloc 

TOTAL 56,5% 38,4% 42,6% 50,9% 

Sex 
Masculin 58,8% 37,6% 47,5% 47,4% 

Feminin 54,5% 39,1% 38,8% 53,6% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 52,5% 42,3% 40,0% 53,5% 

Rural 60,3% 34,8% 45,1% 48,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      56,5% 39,3% 46,7% 49,0% 

30 - 44 ani 58,6% 37,4% 43,7% 50,1% 

45 - 59 ani 54,9% 38,3% 42,0% 49,5% 

60 + ani  55,3% 39,1% 39,3% 53,8% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 59,3% 35,7% 45,9% 47,4% 

Rus 58,6% 34,3% 38,1% 54,8% 

Ucrainean 42,8% 54,0% 30,9% 65,9% 

Alta 31,5% 62,8% 16,5% 77,0% 

Educaţie 

Nivel scăzut 54,4% 40,3% 33,8% 60,1% 

Nivel mediu 55,8% 39,2% 43,7% 49,8% 

Nivel înalt 59,6% 36,0% 45,3% 49,0% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 53,2% 40,4% 37,8% 53,7% 

Mediu  56,6% 40,0% 43,0% 52,5% 

Ridicat 59,5% 35,1% 47,1% 46,4% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebările: În ce măsură Dvs. 

personal vă simțiți în siguranță în următoarele locuri …?

„+” – Siguranță totală /  Mai 

degrabă în siguranță 

„-” – Mai degrabă în nesiguranță 

/ Deloc în siguranță 

pe timp de zi pe timp de noapte 

Acasă În stradă Acasă În stradă 

+ - + - + - + - 

TOTAL 93,7% 6,1% 84,8% 14,7% 83,5% 16,3% 49,1% 47,3% 

Sex 
Masculin 95,7% 4,2% 89,6% 10,2% 89,6% 10,4% 63,9% 34,5% 

Feminin 92,0% 7,5% 81,0% 18,3% 78,6% 21,0% 37,4% 57,4% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 92,9% 6,8% 83,0% 16,7% 84,5% 15,1% 40,4% 55,9% 

Rural 94,4% 5,4% 86,5% 12,8% 82,5% 17,4% 57,5% 38,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      96,6% 2,8% 89,0% 10,4% 88,9% 10,4% 48,8% 48,0% 

30 - 44 ani 95,1% 4,9% 85,1% 14,9% 86,7% 13,3% 51,4% 48,2% 

45 - 59 ani 92,3% 7,3% 85,2% 14,4% 82,3% 17,7% 50,2% 46,5% 

60 + ani  91,2% 8,6% 81,4% 17,6% 77,4% 22,3% 46,0% 46,3% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 93,5% 6,3% 84,9% 14,5% 83,9% 15,9% 49,8% 46,7% 

Rus 93,8% 5,2% 76,6% 22,4% 87,0% 12,1% 39,5% 53,6% 

Ucrainean 92,4% 7,7% 87,4% 12,6% 84,6% 15,4% 61,0% 35,8% 

Alta 96,9% 3,1% 88,3% 11,7% 74,6% 25,4% 40,8% 57,3% 

Educaţie 

Nivel scăzut 89,3% 10,6% 75,3% 24,2% 78,4% 21,6% 44,8% 50,0% 

Nivel mediu 94,8% 5,0% 86,4% 13,3% 83,7% 16,1% 52,8% 44,1% 

Nivel înalt 93,5% 6,5% 86,4% 13,3% 86,4% 13,5% 43,0% 53,6% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 91,8% 7,4% 81,1% 17,5% 78,1% 21,3% 47,7% 46,2% 

Mediu  95,0% 5,0% 83,6% 16,2% 84,1% 16,0% 45,1% 53,0% 

Ridicat 94,1% 5,9% 89,5% 10,5% 88,3% 11,7% 54,4% 42,6% 

 

32
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Politică
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: În ce măsură vă 

interesează politica?

 
Foarte 

mult 
Mult 

Nici mult, 

nici puţin 
Puţin Deloc 

NŞ/ 

NR 

TOTAL 6,9% 18,2% 34,5% 22,2% 17,7% 0,5% 

Sex 
Masculin 9,6% 22,1% 33,1% 19,5% 15,4% 0,2% 

Feminin 4,8% 15,1% 35,5% 24,3% 19,6% 0,7% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 7,8% 16,7% 36,0% 21,3% 17,7% 0,5% 

Rural 6,1% 19,7% 33,0% 23,1% 17,7% 0,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      8,0% 8,0% 40,0% 20,6% 22,1% 1,2% 

30 - 44 ani 4,1% 17,6% 35,6% 23,4% 18,9% 0,3% 

45 - 59 ani 7,6% 16,9% 35,8% 22,5% 17,3%  

60 + ani  8,7% 26,6% 28,5% 21,8% 13,9% 0,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 7,0% 18,5% 34,0% 21,8% 18,2% 0,5% 

Rus 8,6% 21,0% 37,6% 19,4% 12,4% 1,0% 

Ucrainean 11,3% 15,1% 35,1% 18,2% 20,2%  

Alta 1,0% 14,4% 36,9% 32,5% 15,1%  

Educaţie 

Nivel scăzut 1,4% 16,7% 26,4% 25,7% 28,6% 1,2% 

Nivel mediu 5,4% 19,0% 35,5% 21,6% 18,5% 0,1% 

Nivel înalt 13,8% 17,4% 36,6% 22,1% 10,0%  

Nivel socio-

economic 

Scăzut 3,2% 19,4% 30,8% 23,7% 21,5% 1,4% 

Mediu  9,5% 17,4% 35,1% 20,6% 17,4%  

Ridicat 8,0% 17,9% 37,5% 22,4% 14,3%  
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Câtă încredere aveţi 

în …?

Diferenţele până la 100% reprezintă răspunsurile NŞ/NR
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Câtă încredere aveţi 

în …?

Distribuţia răspunsurilor cumulate 

„Foarte multă încredere”, 

„Oarecare încredere” G
u
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n
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TOTAL 23,2% 15,5% 28,3% 19,0% 45,7% 74,2% 55,1% 11,3% 26,6% 41,0% 

Sex 
Masculin 22,6% 17,0% 28,8% 20,8% 47,7% 68,8% 52,3% 12,5% 30,6% 42,8% 

Feminin 23,7% 14,4% 28,0% 17,5% 43,9% 78,5% 57,4% 10,2% 23,5% 39,4% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 18,4% 13,0% 23,1% 18,7% 44,1% 67,0% 44,2% 8,9% 29,3% 34,5% 

Rural 27,8% 18,0% 33,4% 19,4% 47,1% 81,2% 65,7% 13,5% 24,1% 47,2% 

Vârstă 

18 - 29 ani      16,3% 14,0% 14,6% 23,7% 46,5% 61,2% 49,0% 10,7% 32,4% 39,2% 

30 - 44 ani 17,5% 13,8% 20,2% 18,6% 46,1% 73,5% 53,4% 8,7% 32,3% 41,9% 

45 - 59 ani 23,9% 14,5% 30,9% 18,3% 41,7% 78,5% 54,8% 12,4% 23,9% 40,1% 

60 + ani  33,3% 19,3% 44,4% 16,9% 47,8% 80,1% 61,4% 13,5% 18,9% 41,8% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 19,5% 13,1% 21,6% 18,4% 45,8% 74,3% 53,7% 10,0% 26,2% 39,4% 

Rus 44,8% 29,7% 58,3% 25,6% 56,8% 66,7% 52,2% 19,1% 23,5% 53,4% 

Ucrainean 48,8% 30,3% 63,8% 26,9% 58,1% 73,4% 65,3% 17,3% 35,6% 57,6% 

Alta 27,9% 19,9% 55,8% 14,7% 23,8% 80,7% 67,0% 14,3% 27,3% 35,4% 

Educaţie 

Nivel scăzut 23,0% 14,1% 34,0% 12,8% 40,2% 78,1% 62,8% 11,3% 24,0% 40,5% 

Nivel mediu 23,2% 15,2% 29,1% 19,3% 46,5% 76,5% 55,3% 10,5% 24,3% 41,2% 

Nivel înalt 23,6% 17,4% 23,6% 21,9% 46,7% 67,0% 51,2% 13,3% 34,2% 40,7% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 28,8% 18,6% 36,2% 17,8% 47,7% 80,5% 60,7% 12,1% 22,5% 46,1% 

Mediu  21,7% 13,5% 28,6% 17,8% 44,4% 74,6% 53,0% 11,3% 25,4% 39,4% 

Ridicat 19,0% 14,6% 20,4% 21,4% 44,8% 67,7% 51,6% 10,4% 32,0% 37,5% 

 

Distribuţia răspunsurilor cumulate 

„Foarte multă încredere”, 

„Oarecare încredere” 
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TOTAL 40,4% 23,1% 17,1% 16,3% 18,5% 22,6% 19,6% 17,7% 22,8% 23,9% 

Sex 
Masculin 39,2% 23,3% 17,4% 17,8% 21,2% 23,9% 22,7% 18,7% 25,2% 28,5% 

Feminin 41,4% 22,9% 16,8% 15,2% 16,2% 21,6% 17,3% 16,8% 20,9% 20,3% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 35,2% 23,4% 16,2% 15,2% 21,0% 21,7% 20,5% 15,0% 25,9% 27,9% 

Rural 45,3% 22,7% 17,9% 17,4% 16,0% 23,6% 18,9% 20,3% 19,7% 20,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani      41,5% 29,7% 20,9% 16,5% 23,0% 26,1% 21,7% 11,6% 24,3% 25,9% 

30 - 44 ani 35,7% 26,3% 16,4% 16,8% 19,5% 22,4% 18,6% 17,1% 25,4% 27,5% 

45 - 59 ani 40,0% 18,2% 14,1% 15,3% 17,0% 16,5% 19,4% 18,9% 19,6% 24,2% 

60 + ani  45,2% 19,0% 17,6% 16,6% 15,5% 25,4% 19,8% 21,5% 21,4% 18,5% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 41,0% 22,6% 15,6% 15,6% 17,6% 20,7% 19,8% 15,9% 22,6% 24,0% 

Rus 51,2% 40,3% 23,9% 22,4% 16,4% 43,9% 22,1% 26,7% 26,1% 22,6% 

Ucrainean 43,5% 24,6% 30,7% 24,9% 29,2% 31,4% 20,8% 41,6% 30,7% 29,4% 

Alta 20,5% 11,0% 18,5% 13,2% 22,5% 20,2% 14,1% 12,2% 15,6% 19,2% 

Educaţie 

Nivel scăzut 38,8% 15,2% 11,8% 12,9% 15,4% 16,8% 12,6% 12,7% 14,1% 17,7% 

Nivel mediu 41,3% 18,8% 15,5% 15,8% 16,2% 21,7% 17,8% 17,6% 19,9% 22,3% 

Nivel înalt 39,5% 38,0% 24,2% 19,8% 26,0% 28,6% 28,3% 20,6% 34,8% 31,4% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 44,2% 17,6% 15,7% 16,5% 16,5% 22,7% 16,4% 20,1% 19,5% 21,9% 

Mediu  41,9% 22,4% 17,0% 16,6% 15,9% 20,4% 16,3% 14,5% 19,5% 18,7% 

Ridicat 35,1% 29,0% 18,5% 16,0% 22,8% 24,8% 26,2% 18,3% 29,2% 31,0% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Câtă încredere aveţi 

în următoarele partide politice?

Diferenţele până la 100% reprezintă NR
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Câtă încredere aveţi 

în următoarele partide politice?

 PP Șor PUN 
PP 

Nostru 
PLDM PL 

TOTAL 16,2% 5,9% 24,4% 5,4% 6,3% 

Sex 
Masculin 16,2% 7,0% 25,2% 6,3% 8,1% 

Feminin 16,1% 4,9% 23,7% 4,9% 4,9% 

Mediu de rezidenţă 
Urban 15,1% 5,1% 24,6% 3,9% 5,7% 
Rural 17,2% 6,5% 24,2% 6,9% 6,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      13,3% 5,9% 31,7% 5,5% 6,1% 
30 - 44 ani 18,2% 4,5% 23,8% 5,8% 7,5% 

45 - 59 ani 15,2% 4,5% 24,1% 4,3% 5,9% 
60 + ani  16,6% 8,3% 20,4% 6,0% 5,4% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 15,7% 5,9% 23,6% 5,0% 6,5% 

Rus 23,2% 9,2% 50,0% 11,3% 10,4% 
Ucrainean 22,1% 8,0% 24,8% 12,9% 5,5% 
Alta 11,2% 0,0% 10,9% 0,0% 1,1% 

Educaţie 

Nivel scăzut 17,2% 2,9% 21,3% 3,5% 3,3% 

Nivel mediu 16,3% 4,9% 25,2% 5,2% 6,3% 

Nivel înalt 15,3% 10,0% 24,0% 7,3% 8,1% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 20,5% 5,0% 22,6% 6,5% 6,6% 
Mediu  12,9% 5,6% 24,3% 4,1% 3,7% 

Ridicat 15,1% 6,9% 26,3% 5,8% 8,6% 

 

 PAS PCRM PDM PSRM PPDA 
GP PRO 

Moldova 

TOTAL 26,4% 10,5% 6,4% 30,6% 12,7% 4,1% 

Sex 
Masculin 28,8% 12,4% 6,3% 30,3% 14,9% 4,6% 

Feminin 24,4% 9,2% 6,5% 30,9% 10,9% 3,7% 

Mediu de rezidenţă 
Urban 28,0% 10,3% 5,2% 25,5% 10,5% 2,8% 

Rural 24,9% 10,8% 7,4% 35,4% 14,7% 5,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      30,2% 7,7% 5,5% 16,0% 16,6% 4,5% 

30 - 44 ani 24,1% 9,0% 5,9% 23,6% 11,7% 4,5% 

45 - 59 ani 28,0% 12,6% 6,5% 32,9% 11,1% 3,0% 

60 + ani  25,2% 12,6% 7,4% 46,0% 12,4% 4,3% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 30,3% 8,8% 5,9% 23,6% 14,0% 3,9% 

Rus 10,6% 18,8% 10,4% 54,7% 11,2% 9,2% 

Ucrainean 9,0% 27,1% 12,3% 68,6% 6,7% 6,1% 

Alta 5,8% 11,1% 4,5% 63,3% 2,2% 1,3% 

Educaţie 

Nivel scăzut 15,9% 9,9% 5,3% 36,4% 7,7% 2,4% 

Nivel mediu 24,2% 11,0% 6,1% 33,1% 11,9% 3,3% 

Nivel înalt 37,7% 10,0% 7,8% 21,6% 16,9% 7,1% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 19,0% 13,3% 7,4% 40,7% 9,1% 4,5% 

Mediu  28,6% 10,0% 5,0% 29,6% 13,5% 2,9% 

Ridicat 31,5% 8,5% 6,7% 21,6% 15,3% 4,9% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Care este 

personalitatea politică din Republica Moldova în care Dvs. aveţi 

cea mai mare încredere? (întrebare deschisă)
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TOTAL 1,1% 0,6% 18,0% 4,3% 12,5% 1,2% 7,7% 0,9% 0,7% 2,0% 39,0% 12,2% 

Sex 
Masculin 0,8% 0,4% 18,3% 3,1% 14,2% 1,6% 9,4% 1,3% 0,7% 1,8% 38,4% 9,8% 

Feminin 1,3% 0,7% 17,7% 5,2% 11,1% 0,8% 6,3% 0,5% 0,6% 2,2% 39,4% 14,1% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 0,8% 0,4% 15,6% 4,5% 13,1% 1,5% 9,3% 1,0% 0,7% 2,0% 39,0% 12,0% 

Rural 1,3% 0,8% 20,3% 4,1% 11,9% 0,8% 6,1% 0,7% 0,6% 2,2% 38,9% 12,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      2,2% 1,4% 7,2% 1,4% 17,0%  15,8%   1,4% 41,5% 12,3% 

30 - 44 ani 1,4%  10,6% 6,9% 7,5% 1,1% 8,4% 0,7%  1,1% 51,7% 10,6% 

45 - 59 ani  0,4% 20,4% 3,7% 13,7% 1,5% 5,1% 1,1% 1,1% 2,6% 35,5% 15,0% 

60 + ani  0,8% 0,8% 31,3% 3,7% 14,0% 1,7% 3,7% 1,4% 1,5% 3,3% 26,2% 11,6% 

Naţionalit

ate 

Moldovean/Român 1,2% 0,7% 12,3% 4,3% 14,8% 1,4% 7,3% 0,6% 0,5% 2,0% 41,9% 13,0% 

Rus 2,0%  43,1% 5,8% 1,2%  23,3%  2,4% 3,3% 13,3% 5,7% 

Ucrainean   53,8% 1,0% 2,6%  4,8% 6,3% 1,6% 3,5% 21,7% 4,8% 

Alta   36,4% 5,5% 2,2%  1,4%   0,9% 40,1% 13,6% 

Educaţie 

Nivel scăzut  0,4% 22,0% 6,0% 9,6% 0,4% 4,8%  0,6% 0,9% 41,2% 14,0% 

Nivel mediu 0,9% 0,5% 19,8% 4,4% 10,9% 0,7% 7,6% 0,9% 0,7% 2,4% 38,7% 12,5% 

Nivel înalt 2,0% 1,0% 11,4% 3,0% 18,2% 2,8% 9,5% 1,4% 0,6% 1,9% 38,8% 9,4% 

Nivel 

socio-

economic 

Scăzut 0,2% 0,5% 24,5% 5,2% 8,2% 1,1% 4,9% 1,9% 1,3% 2,8% 37,0% 12,5% 

Mediu  1,9%  18,7% 3,5% 12,6% 0,6% 7,6% 0,3% 0,5% 2,4% 41,2% 10,8% 

Ridicat 1,2% 1,2% 10,9% 4,1% 16,5% 1,7% 10,5% 0,4% 0,2% 1,3% 38,7% 13,3% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Câtă încredere aveţi 

în următoarele personalităţi  politice?

Diferenţele până la 100% reprezintă NR
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Câtă încredere aveţi 

în următoarele personalităţi politice?
Distribuţia răspunsurilor cumulate 

„Foarte multă încredere”, 

„Oarecare încredere” 

Andrei 

Năstase 

Adrian 

Candu 

Dorin 

Chirtoacă 

Dodon 

Igor 

Ilan 

Șor 

Maia 

Sandu 

Octavian 

Țâcu 

TOTAL 12,0% 3,8% 8,1% 31,0% 17,3% 28,4% 11,8% 

Sex 
Masculin 13,2% 2,9% 6,3% 29,8% 15,4% 28,4% 15,0% 

Feminin 11,1% 4,6% 9,5% 32,1% 18,8% 28,4% 9,1% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 9,6% 3,1% 7,7% 26,3% 15,0% 31,8% 9,9% 

Rural 14,4% 4,5% 8,4% 35,5% 19,5% 25,1% 13,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      15,3% 4,7% 9,1% 16,4% 13,4% 31,6% 11,3% 

30 - 44 ani 9,6% 3,1% 6,9% 21,5% 19,1% 28,5% 8,9% 

45 - 59 ani 9,0% 2,7% 7,4% 35,8% 17,2% 28,8% 10,9% 

60 + ani  14,9% 5,1% 9,3% 47,4% 17,8% 25,9% 15,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 13,6% 4,0% 9,4% 23,2% 17,2% 33,2% 12,6% 

Rus 5,0% 3,0% 3,0% 58,9% 18,2% 6,5% 10,2% 

Ucrainean 6,1% 6,8% 4,1% 70,5% 22,4% 9,2% 12,4% 

Alta 3,1% 0,0% 0,0% 70,0% 13,0% 5,2% 1,1% 

Educaţie 

Nivel scăzut 10,0% 0,8% 5,2% 38,4% 22,7% 17,1% 4,8% 

Nivel mediu 10,7% 3,7% 6,3% 33,6% 17,3% 26,2% 11,0% 

Nivel înalt 16,3% 5,9% 14,3% 20,8% 14,2% 40,0% 17,2% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 9,9% 4,7% 7,2% 41,6% 23,3% 19,8% 10,2% 

Mediu  11,3% 2,1% 7,0% 30,8% 13,8% 31,2% 9,0% 

Ridicat 14,8% 4,8% 10,0% 20,8% 14,8% 34,1% 15,8% 

 

 

 

Distribuţia răspunsurilor cumulate 

„Foarte multă încredere”, „Oarecare 

încredere” 
Pavel Filip 

Renato 

Usatîi 

Tudor 

Deliu 

Voronin 

Vladimir 
Ion Chicu 

Zinaida 

Grecianîi 

TOTAL 8,5% 27,6% 6,0% 13,7% 21,1% 13,7% 

Sex 
Masculin 8,0% 28,7% 6,1% 17,9% 20,8% 14,7% 

Feminin 8,9% 26,6% 5,8% 13,1% 21,3% 13,0% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 5,7% 25,5% 4,0% 14,7% 14,8% 12,8% 

Rural 11,1% 29,5% 7,9% 15,7% 27,2% 14,5% 

Vârstă 

18 - 29 ani      6,1% 35,2% 5,5% 12,0% 18,0% 6,4% 

30 - 44 ani 6,1% 27,9% 3,8% 13,3% 11,4% 8,9% 

45 - 59 ani 11,0% 23,8% 4,5% 16,1% 22,4% 15,3% 

60 + ani  10,9% 25,2% 9,8% 18,7% 32,7% 22,5% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 8,4% 27,5% 5,6% 15,1% 17,8% 9,9% 

Rus 5,1% 49,7% 5,4% 14,3% 38,8% 27,0% 

Ucrainean 16,0% 30,6% 18,5% 27,9% 40,4% 42,7% 

Alta 7,6% 7,3% 0,0% 6,5% 30,0% 24,2% 

Educaţie 

Nivel scăzut 9,7% 25,9% 5,3% 16,0% 22,6% 13,8% 

Nivel mediu 8,1% 28,6% 5,5% 15,7% 22,8% 14,9% 

Nivel înalt 9,3% 26,0% 7,6% 13,8% 16,2% 10,8% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 11,8% 27,6% 6,9% 17,8% 26,9% 15,4% 

Mediu  7,7% 25,8% 4,5% 15,9% 21,7% 13,8% 

Ridicat 6,1% 29,5% 6,5% 12,0% 14,8% 12,0% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebările: După părerea Dvs. 

în ce măsură vă reprezintă pe Dvs. personal...? 

 

Președintele țării Parlamentul 

Foarte mult / 

mult 
Puțin / Deloc 

Foarte mult / 

mult 
Puțin / Deloc 

TOTAL 17,6% 73,4% 10,6% 79,6% 

Sex 
Masculin 18,6% 76,2% 13,0% 81,1% 

Feminin 16,9% 71,3% 8,8% 78,5% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 14,1% 77,5% 9,0% 82,6% 

Rural 21,0% 69,4% 12,1% 76,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      10,5% 82,8% 11,9% 80,5% 

30 - 44 ani 11,5% 79,7% 6,8% 83,1% 

45 - 59 ani 19,6% 72,5% 10,6% 81,5% 

60 + ani  27,4% 61,2% 13,9% 73,7% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 15,5% 75,8% 10,3% 80,7% 

Rus 32,4% 51,4% 13,1% 61,0% 

Ucrainean 41,0% 48,4% 20,5% 67,6% 

Alta 12,0% 84,5% 4,1% 91,6% 

Educaţie 

Nivel scăzut 16,0% 74,1% 10,7% 79,3% 

Nivel mediu 19,6% 71,3% 10,8% 78,5% 

Nivel înalt 13,7% 79,3% 10,2% 83,1% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 23,6% 64,1% 11,2% 74,3% 

Mediu  15,4% 77,3% 9,2% 82,8% 

Ridicat 13,9% 78,9% 11,3% 81,5% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Dacă duminica 

viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul 

Republicii Moldova, Dvs. v-aţi duce la vot?
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TOTAL 56,5% 18,3% 8,9% 3,8% 7,1% 4,8% 0,7% 

Sex 
Masculin 58,1% 15,9% 7,1% 4,8% 9,0% 4,2% 0,9% 

Feminin 55,3% 20,2% 10,4% 2,9% 5,6% 5,2% 0,5% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 48,4% 18,8% 12,9% 5,0% 8,4% 5,5% 1,0% 

Rural 64,3% 17,8% 5,1% 2,6% 5,8% 4,1% 0,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      44,8% 19,4% 12,0% 8,2% 9,1% 5,2% 1,2% 

30 - 44 ani 53,2% 18,0% 10,4% 4,6% 7,1% 5,9% 0,7% 

45 - 59 ani 59,4% 19,6% 7,4% 2,3% 6,9% 4,1% 0,4% 

60 + ani  65,6% 16,7% 6,5% 1,0% 6,0% 3,7% 0,5% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 57,1% 17,7% 9,3% 3,8% 6,2% 5,2% 0,7% 

Rus 56,0% 14,3% 11,5% 4,0% 12,2% 1,0% 1,0% 

Ucrainean 56,8% 24,0% 8,0% 2,6% 1,2% 7,4%  

Alta 50,0% 23,7% 3,2% 4,5% 18,6%   

Educaţie 

Nivel scăzut 50,6% 18,8% 7,0% 4,0% 11,6% 7,4% 0,6% 

Nivel mediu 56,8% 18,9% 9,0% 3,1% 7,3% 4,6% 0,3% 

Nivel înalt 59,7% 16,7% 9,9% 5,4% 4,0% 3,8% 0,5% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 61,4% 15,3% 7,0% 2,3% 7,4% 5,5% 1,1% 

Mediu  54,7% 20,7% 9,9% 3,8% 7,2% 3,1% 0,6% 

Ridicat 53,5% 18,8% 9,9% 5,1% 6,7% 5,6% 0,4% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Dacă duminica 

viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii 

Moldova, cu ce partid aţi vota?
Din totalul respondenților 

Respondenții Deciși 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Dacă duminica 

viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii 

Moldova, cu ce partid aţi vota?

% din total respondenți PUN 
PP 

Nostru 
PL 

Alt 

partid 

Nu aș 

vota 
NȘ/NR 

TOTAL 0,9% 9,6% 0,8% 1,1% 8,90% 31,6% 

Sex 
Masculin 1,0% 11,3% 0,9% 1,1% 9,7% 27,9% 

Feminin 0,8% 8,3% 0,7% 0,9% 8,2% 34,6% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 1,3% 10,8% 0,4% 1,2% 9,8% 30,8% 

Rural 0,5% 8,4% 1,1% 0,9% 8,0% 32,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani       17,8% 1,4% 1,4% 8,2% 33,0% 

30 - 44 ani 1,1% 9,7% 0,7% 1,5% 10,6% 36,6% 

45 - 59 ani 0,8% 8,1% 0,4% 0,0% 9,8% 31,2% 

60 + ani  1,3% 5,2% 0,7% 1,2% 6,7% 25,4% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,1% 9,4% 0,9% 1,1% 8,5% 34,2% 

Rus  22,4%  2,1% 7,5% 14,6% 

Ucrainean  6,2%  0,0% 4,8% 27,6% 

Alta  3,2%  0,0% 17,7% 17,1% 

Educaţie 

Nivel scăzut 0,4% 7,3% 1,5% 0,0% 12,2% 35,6% 

Nivel mediu 0,5% 10,1% 0,4% 0,7% 8,9% 30,9% 

Nivel înalt 2,0% 9,7% 1,2% 2,4% 7,3% 30,2% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 1,0% 6,7% 0,4% 1,3% 8,6% 33,7% 

Mediu  0,6% 8,5% 0,6% 1,4% 8,6% 30,4% 

Ridicat 1,1% 13,5% 1,3% 0,3% 9,5% 30,7% 

 

% din total respondenți PAS PCRM PDM PSRM PPDA PP Șor 

TOTAL 17,6% 0,8% 0,6% 20,8% 1,6% 5,8% 

Sex 
Masculin 18,9% 1,2% 0,3% 20,9% 1,7% 5,1% 

Feminin 16,5% 0,5% 0,9% 20,8% 1,6% 6,3% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 19,4% 0,8% 0,9% 18,0% 1,5% 5,2% 

Rural 15,8% 0,9% 0,4% 23,6% 1,8% 6,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      21,7%   8,5% 3,5% 4,5% 

30 - 44 ani 15,7% 1,1% 0,4% 13,1% 1,5% 8,0% 

45 - 59 ani 18,3% 1,1% 1,9% 23,0% 0,7% 4,9% 

60 + ani  16,3% 0,8% 0,2% 35,8% 1,3% 5,0% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 20,8% 0,8% 0,7% 14,3% 1,9% 6,1% 

Rus 2,4%   42,0% 2,0% 7,0% 

Ucrainean 2,3%  1,1% 55,4%  2,6% 

Alta 3,5% 2,1%  53,3%  3,1% 

Educaţie 

Nivel scăzut 10,7% 0,5%  24,4%  7,4% 

Nivel mediu 16,1% 1,1% 0,9% 22,8% 1,9% 5,7% 

Nivel înalt 25,1% 0,3% 0,2% 14,3% 1,9% 5,3% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 10,5% 0,8% 0,4% 28,2% 0,8% 7,5% 

Mediu  21,0% 0,2% 1,0% 20,8% 2,0% 5,1% 

Ridicat 21,2% 1,3% 0,5% 13,7% 2,2% 4,8% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă duminica 

viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii 

Moldova, pentru care partid nu veţi vota în nici un caz?
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă duminica 

viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii 

Moldova, pentru care partid nu veţi vota în nici un caz?

 PUN 
Partidul 

Nostru 
PLDM PL NȘ NR 

TOTAL 14,1% 11,9% 13,4% 16,7% 32,7% 6,6% 

Sex 
Masculin 16,1% 14,3% 16,9% 20,8% 30,6% 5,1% 

Feminin 12,5% 10,0% 10,6% 13,5% 34,4% 7,8% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 18,9% 15,0% 18,2% 20,0% 29,9% 5,5% 

Rural 9,4% 8,9% 8,8% 13,6% 35,4% 7,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      11,7% 9,2% 8,8% 8,3% 36,2% 5,9% 

30 - 44 ani 16,5% 14,6% 15,4% 19,0% 34,3% 5,5% 

45 - 59 ani 14,3% 12,0% 14,7% 16,2% 33,4% 7,4% 

60 + ani  12,8% 10,6% 13,2% 20,2% 28,2% 7,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 14,5% 11,7% 13,2% 15,2% 31,1% 7,5% 

Rus 13,3% 12,2% 16,6% 20,9% 36,7% 6,3% 

Ucrainean 22,9% 18,8% 19,7% 33,8% 30,8% 1,0% 

Alta 2,4% 8,8% 7,8% 18,0% 50,5%  

Educaţie 

Nivel scăzut 11,0% 9,2% 11,2% 15,0% 42,7% 5,0% 

Nivel mediu 12,1% 11,0% 11,0% 15,4% 34,2% 6,6% 

Nivel înalt 20,8% 15,7% 20,9% 20,9% 24,2% 6,5% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 10,2% 8,5% 9,6% 14,1% 39,4% 8,7% 

Mediu  13,4% 12,1% 14,5% 17,0% 30,0% 5,9% 

Ridicat 18,6% 15,1% 16,1% 19,0% 28,7% 5,2% 

 

 PAS PCRM PDM PSRM PPDA 
PRO 

Moldova 
PP Șor 

TOTAL 20,7% 18,9% 16,8% 28,2% 17,2% 17,5% 18,4% 

Sex 
Masculin 22,2% 20,4% 22,0% 31,1% 20,0% 21,0% 19,8% 

Feminin 19,5% 17,7% 12,6% 26,0% 15,0% 14,8% 17,3% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 20,2% 24,8% 20,2% 32,8% 19,7% 23,9% 22,7% 

Rural 21,2% 13,3% 13,5% 23,8% 14,9% 11,4% 14,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      12,4% 18,3% 13,0% 32,7% 11,0% 13,4% 18,5% 

30 - 44 ani 19,8% 22,7% 17,4% 31,9% 18,2% 21,0% 20,8% 

45 - 59 ani 23,0% 17,8% 18,8% 24,2% 16,1% 17,0% 17,5% 

60 + ani  25,2% 16,1% 17,0% 24,4% 21,2% 16,9% 16,4% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 18,0% 19,6% 17,2% 32,7% 16,0% 17,9% 19,4% 

Rus 38,6% 14,5% 11,8% 6,2% 18,6% 14,2% 14,5% 

Ucrainean 38,2% 28,3% 23,9% 12,7% 37,7% 26,4% 19,5% 

Alta 22,9% 7,0% 11,0% 6,0% 14,4% 9,2% 8,4% 

Educaţie 

Nivel scăzut 19,2% 10,5% 11,9% 16,5% 16,3% 15,1% 13,0% 

Nivel mediu 21,5% 16,0% 15,2% 25,6% 17,1% 14,6% 15,5% 

Nivel înalt 19,6% 30,8% 23,7% 41,4% 18,5% 26,1% 28,6% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 21,0% 10,7% 11,1% 16,6% 14,9% 12,4% 11,5% 

Mediu  21,0% 21,3% 18,4% 30,1% 19,3% 17,9% 18,1% 

Ridicat 20,0% 24,6% 20,8% 37,8% 17,6% 22,2% 25,4% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă duminica 

viitoare s-ar organiza alegeri pentru alegerea Președintelui 

Republicii Moldova, dvs. v-ați duce la vot? 
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TOTAL 61,5% 15,1% 9,5% 2,3% 6,3% 4,5% 0,9% 

Sex 
Masculin 62,7% 12,5% 9,2% 4,2% 6,5% 4,3% 0,6% 

Feminin 60,6% 17,1% 9,7% 0,8% 6,1% 4,6% 1,1% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 53,3% 17,5% 13,5% 2,5% 6,7% 5,8% 0,8% 

Rural 69,4% 12,7% 5,6% 2,2% 5,9% 3,2% 1,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      50,2% 19,1% 13,5% 2,1% 8,9% 5,6% 0,6% 

30 - 44 ani 59,9% 12,4% 12,8% 5,3% 4,7% 4,3% 0,7% 

45 - 59 ani 62,5% 18,7% 5,1% 0,4% 8,1% 4,1% 1,1% 

60 + ani  69,9% 12,5% 6,6% 0,8% 4,9% 4,1% 1,2% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 62,0% 14,7% 9,6% 2,2% 5,9% 4,5% 1,1% 

Rus 61,5% 10,2% 14,4% 2,0% 8,5% 3,3%  

Ucrainean 56,9% 23,2% 7,2% 4,6% 1,7% 6,5%  

Alta 59,0% 17,5% 5,8% 2,4% 12,3% 3,0%  

Educaţie 

Nivel scăzut 57,6% 10,3% 10,7% 6,1% 9,5% 4,6% 1,2% 

Nivel mediu 62,5% 15,8% 9,4% 1,6% 6,3% 4,1% 0,4% 

Nivel înalt 62,0% 15,9% 9,2% 2,3% 4,5% 4,8% 1,1% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 63,9% 12,1% 6,8% 2,1% 8,3% 5,3% 1,5% 

Mediu  62,4% 15,9% 10,5% 2,8% 4,6% 3,1% 0,7% 

Ridicat 58,3% 17,2% 11,1% 2,1% 5,9% 4,9% 0,5% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă mâine s-ar 

organiza alegeri pentru funcția de Președinte al RM, cu cine ați 

intenționa să votați? 
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TOTAL 23,2% 19,7% 4,8% 10,9% 1,3% 0,6% 1,6% 0,9% 0,8% 8,6% 27,6% 

Sex 
Masculin 22,1% 20,1% 3,9% 13,9% 1,4% 0,4% 1,9% 0,6%  10,3% 25,4% 

Feminin 24,1% 19,4% 5,4% 8,5% 1,3% 0,7% 1,4% 1,2% 1,4% 7,3% 29,4% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 19,5% 23,0% 5,1% 11,0% 0,6% 0,4% 1,3% 0,5% 1,4% 9,6% 27,6% 

Rural 26,8% 16,5% 4,4% 10,7% 2,0% 0,8% 1,9% 1,3% 0,2% 7,7% 27,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      9,3% 25,3% 2,6% 19,8% 2,2%  1,2% 0,8% 1,6% 9,7% 27,8% 

30 - 44 ani 15,6% 17,9% 6,4% 12,3% 1,1% 0,7% 1,4% 0,7% 1,0% 9,2% 33,6% 

45 - 59 ani 24,2% 19,8% 5,2% 7,7% 0,8%  1,5% 1,1% 0,7% 9,6% 29,3% 

60 + ani  39,8% 17,9% 4,0% 5,9% 1,5% 1,4% 2,2% 1,1%  6,5% 19,7% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 16,1% 23,4% 4,6% 11,1% 1,5% 0,6% 2,0% 1,1% 1,0% 8,3% 30,4% 

Rus 42,8% 2,4% 7,0% 22,4% 2,0%     10,5% 13,0% 

Ucrainean 58,9% 3,3% 8,1% 4,4%  1,4%    5,7% 18,2% 

Alta 63,1% 3,5% 2,1% 3,2%      13,1% 14,9% 

Educaţie 

Nivel scăzut 29,1% 11,9% 3,7% 8,5% 0,4% 0,4% 0,4% 2,2%  11,5% 31,8% 

Nivel mediu 24,9% 18,0% 5,0% 11,6% 1,3% 0,6% 1,6% 0,7% 0,8% 7,9% 27,5% 

Nivel înalt 15,9% 28,3% 4,7% 10,5% 1,9% 0,8% 2,3% 0,7% 1,2% 9,0% 24,7% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 32,1% 11,6% 4,9% 8,0% 0,5% 1,3% 1,4% 1,0% 0,7% 9,4% 29,1% 

Mediu  22,4% 22,5% 5,7% 9,9% 2,0% 0,5% 2,1%  1,1% 7,3% 26,5% 

Ridicat 15,2% 24,9% 3,7% 14,7% 1,5%  1,3% 1,7% 0,6% 9,1% 27,3% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă candidatul 

pentru care ați menționat că intenționați să votați din anumite 

motive  nu va participa la alegerile pentru funcția de Președinte 

al RM. Pentru care alt candidat credeți că veți vota? 
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TOTAL 2,9% 7,0% 4,1% 9,1% 8,1% 1,5% 4,4% 3,4% 1,2% 23,1% 35,2% 

Sex 
Masculin 3,8% 7,0% 4,4% 9,0% 9,3% 2,0% 5,0% 2,6% 1,5% 22,7% 32,9% 

Feminin 2,2% 7,0% 3,9% 9,2% 7,1% 1,1% 3,9% 4,0% 1,0% 23,4% 37,1% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 3,4% 7,3% 4,5% 9,3% 8,2% 1,0% 3,3% 4,7% 0,9% 26,6% 30,7% 
Rural 2,5% 6,7% 3,8% 8,9% 8,0% 2,0% 5,4% 2,1% 1,5% 19,7% 39,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      2,5% 8,0% 2,2% 7,3% 9,1% 2,2% 4,3% 4,3%  29,1% 30,9% 
30 - 44 ani 4,7% 6,9% 4,8% 6,9% 6,5% 0,6% 5,5% 4,0% 1,3% 23,9% 35,0% 

45 - 59 ani 2,0% 6,7% 6,4% 10,9% 8,4% 0,6% 4,2% 4,7% 0,6% 17,4% 38,2% 
60 + ani  2,1% 6,8% 3,3% 10,9% 8,7% 2,5% 3,5% 1,3% 2,2% 22,8% 35,9% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 2,5% 8,5% 4,3% 9,0% 9,8% 1,6% 5,5% 4,2% 1,1% 19,2% 34,3% 
Rus 5,7% 1,3%  6,5% 2,6%     40,4% 43,5% 

Ucrainean 5,8% 1,4% 5,3% 12,6% 1,3% 3,1%   1,7% 31,5% 37,4% 
Alta 2,5% 1,8% 5,6% 9,0% 1,2%    3,0% 41,6% 35,3% 

Educaţie 

Nivel scăzut 5,6% 6,8% 3,6% 10,6% 7,4% 1,6% 3,8% 3,7% 1,4% 19,7% 35,8% 

Nivel mediu 2,4% 6,0% 4,6% 9,7% 6,7% 1,5% 2,8% 3,0% 1,4% 23,5% 38,3% 

Nivel înalt 2,9% 9,5% 3,3% 6,9% 11,7% 1,5% 8,3% 4,0% 0,6% 23,7% 27,6% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 1,9% 6,9% 5,4% 9,3% 5,8% 1,6% 2,2% 2,1% 1,5% 21,8% 41,6% 
Mediu  3,6% 7,1% 1,9% 11,4% 7,1%  3,3% 3,3% 2,2% 24,4% 35,8% 

Ridicat 3,1% 7,1% 5,2% 6,6% 11,2% 2,9% 7,5% 4,6%  23,1% 28,8% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum credeți că veți 

proceda, dacă în turul 2 ale alegerilor președintelui Republicii 

Moldova ar nimeri următoarele perechi de candidați?   

 
1. DODON Igor și 

2. SANDU Maia 

1. DODON Igor și 

2. USATII Renato 

1. SANDU Maia și 

2. USATII Renato 

 
DODON 

Igor 

SANDU 

Maia 

DODON 

Igor 

USATII 

Renato 

SANDU 

Maia 

USATII 

Renato 

TOTAL 32,2% 31,4% 29,2% 28,7% 30,0% 24,5% 

Sex 
Masculin 31,2% 31,8% 28,1% 32,3% 30,0% 27,0% 

Feminin 33,0% 31,0% 30,2% 25,8% 30,0% 22,6% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 27,0% 35,0% 24,7% 29,2% 33,6% 24,2% 

Rural 37,3% 27,9% 33,6% 28,2% 26,6% 24,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      18,5% 40,2% 14,3% 41,2% 38,9% 30,8% 

30 - 44 ani 24,3% 30,5% 22,4% 30,2% 30,3% 24,7% 

45 - 59 ani 35,9% 30,7% 31,8% 25,2% 27,6% 24,2% 

60 + ani  47,1% 27,1% 44,5% 21,5% 25,8% 20,5% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 24,6% 37,6% 22,2% 31,5% 35,8% 23,2% 

Rus 55,3% 3,5% 51,9% 29,9% 2,4% 41,8% 

Ucrainean 72,6% 2,3% 63,7% 8,7% 4,9% 30,0% 

Alta 71,8% 3,5% 66,8% 9,3% 4,8% 21,6% 

Educaţie 

Nivel scăzut 37,5% 20,6% 33,3% 22,5% 20,4% 21,8% 

Nivel mediu 35,6% 29,4% 32,0% 28,4% 28,5% 26,5% 

Nivel înalt 21,4% 42,4% 20,5% 33,2% 39,4% 21,3% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 41,2% 20,5% 39,2% 18,0% 21,3% 22,2% 

Mediu  32,9% 35,5% 28,1% 32,3% 33,7% 23,7% 

Ridicat 22,7% 38,0% 20,4% 35,8% 35,0% 27,7% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum credeţi Dvs., 

Republica Moldova este guvernată de voinţa poporului?

 Da Nu  NŞ/NR 

TOTAL 15,2% 75,1% 9,7% 

Sex 
Masculin 17,6% 74,2% 8,1% 

Feminin 13,2% 75,9% 11,0% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 13,7% 77,8% 8,6% 
Rural 16,6% 72,6% 10,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      11,3% 81,7% 7,1% 
30 - 44 ani 14,8% 74,7% 10,4% 
45 - 59 ani 14,0% 77,0% 9,1% 
60 + ani  19,0% 69,8% 11,2% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 14,0% 76,0% 10,0% 
Rus 16,4% 69,1% 14,5% 
Ucrainean 22,9% 71,8% 5,3% 
Alta 22,0% 72,3% 5,7% 

Educaţie 

Nivel scăzut 17,4% 66,4% 16,1% 

Nivel mediu 16,2% 74,4% 9,4% 

Nivel înalt 11,7% 81,9% 6,5% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 17,6% 69,0% 13,4% 

Mediu  14,4% 80,5% 5,1% 
Ridicat 13,5% 76,0% 10,5% 
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 Da Nu  NŞ/NR 

TOTAL 23,0% 61,7% 15,3% 

Sex 
Masculin 25,6% 61,2% 13,2% 

Feminin 20,9% 62,2% 16,9% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 24,4% 64,2% 11,4% 

Rural 21,6% 59,4% 19,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      14,8% 71,7% 13,5% 

30 - 44 ani 19,2% 64,5% 16,3% 

45 - 59 ani 23,2% 61,2% 15,6% 

60 + ani  32,5% 52,6% 14,9% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 19,3% 66,5% 14,2% 

Rus 27,3% 40,5% 32,3% 

Ucrainean 43,3% 36,9% 19,8% 

Alta 48,3% 42,3% 9,5% 

Educaţie 

Nivel scăzut 20,5% 58,8% 20,6% 

Nivel mediu 25,0% 59,6% 15,5% 

Nivel înalt 19,6% 68,9% 11,5% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 23,5% 54,0% 22,5% 

Mediu  22,9% 66,4% 10,7% 

Ridicat 22,7% 64,8% 12,5% 

 

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Credeţi că 

alegerile în Republica Moldova sunt libere şi corecte?

53
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: După părerea Dvs. 

Președinte al țării trebuie să fie mai degrabă …

 Un bărbat O femeie 

Nu contează, este 

important sa facă 

lucrurile corect 

NȘ/NR 

TOTAL 26,9% 4,9% 67,4% 0,8% 

Sex 
Masculin 31,3% 2,9% 65,6% 0,1% 

Feminin 23,4% 6,5% 68,8% 1,3% 

Mediu de rezidenţă 
Urban 23,3% 5,4% 70,3% 0,9% 

Rural 30,4% 4,5% 64,5% 0,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      19,4% 4,9% 75,2% 0,6% 

30 - 44 ani 24,1% 5,8% 69,5% 0,6% 

45 - 59 ani 27,9% 4,7% 67,4%  

60 + ani  34,3% 4,2% 59,9% 1,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 23,9% 5,8% 69,5% 0,7% 

Rus 44,5%  53,6% 2,0% 

Ucrainean 38,8% 1,4% 58,5% 1,4% 

Alta 38,2% 1,4% 60,5%  

Educaţie 

Nivel scăzut 31,7% 4,9% 62,2% 1,2% 

Nivel mediu 28,0% 5,1% 66,5% 0,4% 

Nivel înalt 21,9% 4,5% 73,3% 0,3% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 32,6% 4,3% 61,6% 1,5% 

Mediu  26,9% 5,9% 66,9% 0,2% 

Ridicat 21,3% 4,6% 73,5% 0,7% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Credeți ca 

președintele tarii trebuie să publice informațiile despre 

veniturile sale?

 
Da, 

obligatoriu 

Mai degrabă 

da 

Mai 

degrabă nu 
Nu NȘ/NR 

TOTAL 62,0% 22,1% 6,0% 5,0% 5,0% 

Sex 
Masculin 64,7% 19,5% 7,5% 5,5% 2,80% 

Feminin 59,8% 24,1% 4,8% 4,6% 6,70% 

Mediu de rezidenţă 
Urban 65,6% 20,6% 6,6% 4,3% 2,90% 

Rural 58,5% 23,5% 5,5% 5,6% 6,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      51,9% 28,0% 9,3% 6,7% 4,1% 

30 - 44 ani 65,5% 18,9% 6,7% 4,1% 4,8% 

45 - 59 ani 63,6% 22,3% 3,8% 4,6% 5,7% 

60 + ani  63,4% 21,4% 4,9% 5,1% 5,2% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 61,8% 22,1% 5,6% 4,9% 5,5% 

Rus 58,5% 25,2% 8,0% 4,4% 3,9% 

Ucrainean 71,7% 10,6% 8,2% 6,9% 2,7% 

Alta 58,7% 27,9% 7,0% 5,0% 1,4% 

Educaţie 

Nivel scăzut 61,7% 24,4% 2,4% 6,4% 5,0% 

Nivel mediu 59,5% 23,2% 6,6% 5,3% 5,4% 

Nivel înalt 69,0% 18,1% 6,7% 3,5% 2,7% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 57,8% 23,1% 5,6% 5,8% 7,8% 

Mediu  63,8% 24,8% 4,5% 3,9% 3,1% 

Ridicat 64,3% 18,4% 7,9% 5,3% 4,0% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Credeți ca candidații 

la președinție trebuie sa participe la discursuri publice 

organizate la TV?

 
Da, 

obligatoriu 

Mai degrabă 

da 

Mai 

degrabă nu 
Nu NȘ/NR 

TOTAL 62,4% 25,9% 4,1% 3,1% 4,6% 

Sex 
Masculin 63,9% 23,4% 5,5% 3,7% 3,4% 

Feminin 61,1% 27,8% 3,0% 2,6% 5,5% 

Mediu de rezidenţă 
Urban 64,3% 23,9% 5,0% 2,7% 4,2% 

Rural 60,5% 27,8% 3,3% 3,5% 5,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      60,3% 26,2% 5,5% 3,5% 4,6% 

30 - 44 ani 61,2% 25,6% 5,9% 1,9% 5,4% 

45 - 59 ani 62,7% 26,2% 2,3% 4,2% 4,6% 

60 + ani  64,7% 25,6% 2,6% 3,3% 3,7% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 62,0% 26,5% 4,0% 2,6% 4,8% 

Rus 53,6% 29,1% 8,3% 5,0% 3,9% 

Ucrainean 71,5% 13,6% 3,0% 6,6% 5,3% 

Alta 67,5% 24,9% 2,1% 4,2% 1,4% 

Educaţie 

Nivel scăzut 54,5% 34,6% 2,1% 2,4% 6,4% 

Nivel mediu 61,5% 26,5% 3,7% 3,3% 5,0% 

Nivel înalt 69,3% 20,0% 6,2% 3,0% 1,5% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 60,5% 27,4% 1,4% 4,2% 6,5% 

Mediu  63,4% 26,3% 5,1% 1,8% 3,5% 

Ridicat 63,2% 23,9% 5,8% 3,3% 3,8% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: După părerea Dvs. 

președintele tarii trebuie sa aibă mai multe competente decât 

acum sau are suficiente?

 
Trebuie să aibă 

mai multe 

Are 

suficiente 

Trebuie să aibă 

mai puține 
NȘ/NR 

TOTAL 61,5% 24,6% 3,0% 10,9% 

Sex 
Masculin 62,2% 26,4% 3,40% 8,00% 

Feminin 60,9% 23,3% 2,60% 13,20% 

Mediu de rezidenţă 
Urban 61,1% 26,6% 3,00% 9,30% 

Rural 61,9% 22,8% 2,90% 12,40% 

Vârstă 

18 - 29 ani      59,5% 27,8% 2,5% 10,3% 

30 - 44 ani 61,0% 25,0% 3,6% 10,5% 

45 - 59 ani 61,7% 24,0% 4,3% 10,0% 

60 + ani  63,3% 22,7% 1,5% 12,5% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 60,8% 24,2% 3,1% 11,9% 

Rus 64,8% 26,1% 2,0% 7,0% 

Ucrainean 77,0% 12,3% 2,5% 8,3% 

Alta 55,1% 38,4% 2,1% 4,4% 

Educaţie 

Nivel scăzut 56,6% 24,2% 4,0% 15,2% 

Nivel mediu 63,2% 23,0% 2,3% 11,5% 

Nivel înalt 60,3% 29,4% 4,2% 6,1% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 63,5% 19,1% 1,9% 15,5% 

Mediu  63,9% 24,3% 3,3% 8,4% 

Ridicat 57,1% 30,4% 3,7% 8,8% 
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Relaţii externe
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum apreciaţi relaţiile 

actuale ale Republicii Moldova cu următoarele state?

„+” – foarte bune/bune 

„-” – rele/foarte rele 

 

România Ucraina 
Federaţia 

Rusă 
SUA UE 

+ - + - + - + - + - 

TOTAL 68,6% 16,5% 62,4% 19,7% 74,5% 13,9% 61,1% 14,9% 73,8% 11,1% 

Sex 
Masculin 66,4% 21,0% 61,0% 24,6% 74,0% 17,4% 62,0% 17,4% 73,6% 14,4% 

Feminin 70,4% 12,9% 63,4% 15,9% 74,8% 11,1% 60,4% 12,9% 74,0% 8,7% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 70,1% 16,7% 60,8% 22,7% 75,8% 15,0% 60,2% 18,3% 73,0% 13,6% 

Rural 67,2% 16,4% 63,9% 16,9% 73,1% 13,0% 62,1% 11,6% 74,5% 8,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      70,9% 13,1% 62,6% 18,3% 78,4% 9,5% 60,7% 15,5% 72,3% 10,1% 

30 - 44 ani 70,1% 15,2% 57,9% 23,2% 74,4% 15,2% 61,3% 15,6% 73,1% 14,1% 

45 - 59 ani 65,8% 19,2% 64,7% 20,1% 72,4% 15,1% 60,3% 14,8% 75,6% 10,6% 

60 + ani  67,7% 18,1% 65,5% 16,7% 73,6% 14,7% 61,8% 13,9% 74,0% 9,3% 

Naţionali

tate 

Moldovean/Român 68,8% 17,0% 60,6% 21,2% 72,6% 15,4% 60,3% 15,5% 73,4% 11,7% 

Rus 69,3% 11,8% 69,3% 13,7% 79,0% 11,5% 64,7% 12,7% 64,8% 14,7% 

Ucrainean 65,2% 11,3% 73,0% 6,9% 80,5% 6,4% 61,9% 4,9% 75,0% 4,9% 

Alta 69,6% 20,1% 69,6% 18,1% 88,1% 5,7% 67,4% 17,2% 85,8% 6,7% 

Educaţie 

Nivel scăzut 66,2% 13,8% 65,2% 13,7% 78,5% 8,6% 62,5% 9,5% 77,3% 5,6% 

Nivel mediu 68,5% 15,5% 63,5% 17,2% 75,5% 12,6% 60,4% 14,1% 73,0% 10,2% 

Nivel înalt 70,9% 20,9% 58,8% 29,6% 70,5% 20,4% 63,0% 20,0% 74,9% 16,8% 

Nivel 

socio-

economic 

Scăzut 65,8% 14,7% 63,9% 14,4% 74,7% 11,2% 62,2% 10,1% 74,2% 6,4% 

Mediu  72,2% 16,0% 63,8% 21,3% 77,8% 13,1% 60,2% 18,3% 74,4% 13,3% 

Ridicat 68,0% 18,8% 59,6% 23,6% 71,0% 17,6% 61,0% 16,3% 72,8% 13,8% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Dacă duminica 

viitoare ar avea loc un referendum cu privire la aderarea 

Republicii Moldova la Uniunea Europeană, Dvs. aţi vota pentru 

sau contra?

 
Aş vota 

pentru 

Aş vota 

contra  

Nu aş 

participa 

Nu ştiu, nu 

m-am decis 
NR 

TOTAL 58,1% 19,9% 2,6% 18,1% 1,3% 

Sex 
Masculin 61,3% 21,1% 2,2% 14,0% 1,3% 

Feminin 55,6% 18,8% 3,0% 21,3% 1,3% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 61,8% 18,9% 2,8% 15,4% 1,1% 

Rural 54,6% 20,8% 2,4% 20,6% 1,6% 

Vârstă 

18 - 29 ani      71,7% 12,3% 2,9% 11,3% 1,8% 

30 - 44 ani 58,0% 17,7% 1,9% 20,5% 1,8% 

45 - 59 ani 57,4% 21,7% 2,3% 17,1% 1,5% 

60 + ani  49,9% 25,7% 3,3% 20,5% 0,4% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 66,5% 12,8% 1,8% 17,2% 1,6% 

Rus 17,5% 54,7% 4,9% 22,9%  

Ucrainean 24,9% 41,1% 3,0% 30,9%  

Alta 18,6% 57,3% 9,8% 14,2%  

Educaţie 

Nivel scăzut 48,0% 21,2% 5,4% 24,4% 1,0% 

Nivel mediu 56,2% 22,5% 2,2% 18,0% 1,1% 

Nivel înalt 69,1% 12,6% 2,3% 14,8% 1,2% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 47,0% 24,9% 2,9% 22,9% 2,3% 

Mediu  61,2% 20,0% 1,8% 16,8% 0,2% 

Ridicat 66,1% 14,8% 3,1% 14,5% 1,5% 

 



BOP – octombrie 2020

Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dacă vi s-ar cere să 

votaţi cu privire la aderarea Republicii Moldova la Uniunea 

Euroasitică (Rusia-Belarus-Kazahstan) Dvs. aţi vota pentru sau 

contra?

61

 
Aş vota 

pentru 

Aş vota 

contra  

Nu aş 

participa 

Nu ştiu, nu 

m-am decis 
NR 

TOTAL 39,5% 35,8% 3,2% 20,1% 1,4% 

Sex 
Masculin 44,0% 37,0% 3,1% 14,5% 1,3% 

Feminin 35,9% 34,9% 3,3% 24,5% 1,4% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 37,6% 39,3% 3,5% 18,7% 0,9% 

Rural 41,3% 32,5% 2,9% 21,4% 1,8% 

Vârstă 

18 - 29 ani      27,7% 46,6% 2,7% 20,7% 2,3% 

30 - 44 ani 39,0% 35,6% 3,8% 20,2% 1,4% 

45 - 59 ani 44,1% 32,5% 1,9% 20,4% 1,1% 

60 + ani  44,3% 31,6% 4,0% 19,3% 0,9% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 34,4% 40,6% 2,6% 20,8% 1,6% 

Rus 55,2% 20,5% 7,0% 17,3%  

Ucrainean 62,1% 12,2% 2,0% 22,6% 1,2% 

Alta 69,8% 10,2% 8,7% 11,4%  

Educaţie 

Nivel scăzut 46,7% 23,3% 7,4% 21,6% 1,0% 

Nivel mediu 43,0% 32,9% 2,6% 20,2% 1,4% 

Nivel înalt 27,1% 50,4% 2,6% 19,2% 0,7% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 46,4% 23,9% 3,9% 23,1% 2,7% 

Mediu  42,7% 37,8% 2,4% 17,1%  

Ridicat 29,7% 45,6% 3,2% 20,1% 1,4% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Dacă totuși ar trebui 
de ales în cadrul unui referendum între aderarea Republicii 
Moldova la Uniunea Europeană sau Uniunea Euroasiatică 

(Rusia-Belarus-Kazahstan), Dvs. pentru ce ați opta?

62

 
Pentru 

Uniunea 

Europeană 

Pentru Uniunea Euroasiatică 

(Rusia-Belarus-Kazahstan) 
Nu aş 

participa 

Nu ştiu, 

nu m-am 

decis 

NR 

TOTAL 48,7% 22,6% 4,0% 23,2% 1,4% 

Sex 
Masculin 48,1% 25,7% 4,4% 20,2% 1,6% 

Feminin 49,2% 20,2% 3,8% 25,6% 1,3% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 54,5% 20,0% 4,3% 19,8% 1,4% 

Rural 43,2% 25,2% 3,8% 26,5% 1,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      65,6% 9,5% 2,7% 21,1% 1,2% 

30 - 44 ani 47,5% 21,1% 4,5% 24,8% 2,2% 

45 - 59 ani 45,9% 26,3% 3,5% 22,8% 1,5% 

60 + ani  41,1% 30,1% 4,9% 23,2% 0,6% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 56,4% 16,1% 3,1% 22,8% 1,6% 

Rus 15,6% 47,3% 8,8% 28,3%  

Ucrainean 16,7% 45,3% 5,5% 31,0% 1,5% 

Alta 10,1% 61,7% 10,7% 17,5%  

Educaţie 

Nivel scăzut 36,7% 27,2% 6,9% 28,0% 1,2% 

Nivel mediu 45,3% 25,4% 3,4% 24,5% 1,4% 

Nivel înalt 64,2% 13,0% 4,3% 17,7% 0,7% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 36,5% 27,8% 5,1% 28,5% 2,2% 

Mediu  51,2% 25,1% 4,2% 19,3% 0,2% 

Ridicat 58,3% 15,2% 2,9% 21,8% 1,8% 
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Distribuţia răspunsurilor la întrebarea: Dar dacă vi s-ar cere 

să votați cu privire la UNIREA Republicii Moldova cu România 

Dvs. ați vota pentru sau contra?

63

 
Aş vota 

pentru Unire 

Aş vota 

contra Unirii 

Nu aş 

participa 

Nu ştiu, nu 

m-am decis 
NR 

TOTAL 33,3% 48,3% 3,5% 12,8% 2,0% 

Sex 
Masculin 34,9% 48,2% 4,0% 11,1% 1,8% 

Feminin 32,1% 48,4% 3,1% 14,2% 2,2% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 34,1% 49,7% 2,4% 11,9% 2,0% 

Rural 32,6% 47,0% 4,6% 13,7% 2,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani      43,3% 37,2% 3,3% 14,4% 1,8% 

30 - 44 ani 32,9% 48,4% 2,4% 13,7% 2,6% 

45 - 59 ani 28,3% 52,3% 3,5% 14,8% 1,1% 

60 + ani  31,0% 52,5% 5,0% 9,1% 2,4% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 39,6% 42,3% 2,6% 13,2% 2,3% 

Rus 3,3% 70,7% 9,1% 14,4% 2,4% 

Ucrainean 7,4% 69,9% 8,1% 13,6% 1,0% 

Alta 4,2% 84,7% 5,8% 5,3%  

Educaţie 

Nivel scăzut 30,5% 49,8% 5,3% 12,6% 1,8% 

Nivel mediu 30,8% 49,3% 3,9% 13,8% 2,2% 

Nivel înalt 41,6% 45,3% 1,6% 10,4% 1,0% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 28,8% 48,4% 5,9% 13,7% 3,2% 

Mediu  35,7% 51,5% 2,2% 10,2% 0,3% 

Ridicat 35,4% 45,1% 2,4% 14,5% 2,5% 
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Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Câtă încredere aveţi 

în următoarele personalităţi politice?

Ponderea răspunsurilor „Foarte multă 

încredere”  şi” Oarecare încredere” 

V
la

d
im

ir
 

P
u

ti
n

 

K
la

u
s 

Io
h

a
n

is
 

D
o
n

a
ld

 

T
ru

m
p

 

A
n

g
el

a
 

M
er

k
el

 

E
m

m
a
n

u
el

 

M
a
cr

o
n

  

V
la

d
im

ir
 

Z
el

en
sk

ii
 

A
le

x
a
n

d
r 

L
u

k
a
se

n
k

o
 

TOTAL 54,6% 34,4% 23,3% 40,9% 31,3% 32,6% 43,9% 

Sex 
Masculin 57,4% 35,3% 25,2% 42,9% 35,0% 33,7% 44,5% 

Feminin 52,3% 33,6% 21,9% 39,2% 28,3% 31,6% 43,4% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 51,3% 34,7% 23,3% 42,5% 32,5% 36,4% 39,5% 

Rural 57,7% 34,0% 23,4% 39,2% 30,1% 28,9% 48,1% 

Vârstă 

18 - 29 ani      45,0% 36,3% 30,0% 37,9% 29,2% 37,2% 34,2% 

30 - 44 ani 57,8% 31,3% 22,1% 40,2% 31,4% 36,0% 43,9% 

45 - 59 ani 55,7% 35,0% 19,6% 41,3% 30,0% 29,9% 45,6% 

60 + ani  56,5% 36,0% 23,3% 43,2% 33,5% 27,9% 49,0% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 48,7% 38,5% 25,2% 43,7% 33,8% 35,4% 40,6% 

Rus 80,9% 20,1% 20,1% 25,9% 23,3% 23,2% 63,5% 

Ucrainean 84,2% 20,0% 22,4% 34,9% 30,9% 27,3% 69,4% 

Alta 79,2% 9,3% 3,8% 24,3% 7,9% 10,6% 45,2% 

Educaţie 

Nivel scăzut 61,4% 24,6% 17,9% 32,8% 24,4% 24,9% 43,3% 

Nivel mediu 58,0% 32,4% 22,4% 40,0% 29,6% 30,6% 45,9% 

Nivel înalt 43,0% 45,0% 29,0% 47,9% 39,5% 42,0% 39,6% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 61,5% 28,3% 18,9% 35,8% 24,9% 25,9% 49,2% 

Mediu  57,1% 32,5% 23,7% 40,7% 31,2% 30,4% 42,2% 

Ridicat 45,3% 42,2% 27,5% 46,0% 37,7% 41,2% 40,3% 
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BOP – octombrie 2020

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: În ce măsură credeți 

că Dvs. personal sau membrii familiei Dvs. vă puteți infecta 

cu virusul COVID 19? 

 
Deloc 

probabil 

Puțin 

probabil 

Destul de 

probabil 

Foarte 

probabil 
NȘ/NR 

TOTAL 20,8% 26,0% 26,6% 16,6% 10,1% 

Sex 
Masculin 26,0% 26,6% 23,7% 14,8% 8,8% 

Feminin 16,6% 25,5% 28,9% 18,0% 11,1% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 16,0% 29,9% 29,4% 16,5% 8,3% 

Rural 25,4% 22,2% 23,9% 16,7% 11,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      26,5% 32,0% 22,5% 14,0% 4,9% 

30 - 44 ani 21,8% 27,0% 28,7% 14,0% 8,6% 

45 - 59 ani 21,0% 22,8% 27,1% 18,0% 11,1% 

60 + ani  15,7% 23,4% 26,7% 19,9% 14,3% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 21,9% 24,8% 26,3% 16,3% 10,7% 

Rus 14,7% 24,0% 33,3% 21,5% 6,5% 

Ucrainean 15,8% 14,0% 25,5% 30,7% 14,1% 

Alta 16,7% 51,3% 24,6% 4,3% 3,2% 

Educaţie 

Nivel scăzut 28,7% 25,3% 19,7% 14,0% 12,3% 

Nivel mediu 23,1% 28,2% 24,1% 14,3% 10,2% 

Nivel înalt 11,1% 21,0% 36,5% 23,8% 7,6% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 25,8% 22,1% 23,8% 13,7% 14,6% 

Mediu  20,9% 31,1% 23,8% 17,1% 7,1% 

Ridicat 15,7% 24,7% 32,2% 18,8% 8,6% 
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BOP – octombrie 2020

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: În opinia Dvs. 

pandemia COVID-19 în RM există cu adevărat sau este un 

MIT ?

 
Cu 

siguranță, 

există 

Mai 

degrabă, 

există 

Mai 

degrabă, 

este un mit 

Cu 

siguranță, 

este un mit 

NȘ/NR 

TOTAL 32,4% 35,7% 15,9% 9,8% 6,2% 

Sex 
Masculin 31,5% 34,8% 17,3% 10,6% 5,9% 

Feminin 33,2% 36,5% 14,8% 9,1% 6,4% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 37,4% 38,3% 12,6% 7,3% 4,4% 

Rural 27,7% 33,2% 19,1% 12,2% 7,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      29,0% 40,6% 12,1% 13,6% 4,8% 

30 - 44 ani 31,9% 32,9% 19,2% 11,2% 4,7% 

45 - 59 ani 29,3% 34,7% 16,6% 9,6% 9,8% 

60 + ani  37,8% 36,3% 14,2% 5,9% 5,8% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 33,7% 33,0% 17,1% 9,4% 6,7% 

Rus 34,6% 47,0% 6,3% 6,9% 5,2% 

Ucrainean 41,0% 37,2% 8,0% 8,9% 4,9% 

Alta 7,8% 57,5% 16,4% 17,4% 0,9% 

Educaţie 

Nivel scăzut 21,7% 32,8% 20,7% 16,1% 8,7% 

Nivel mediu 28,1% 36,9% 18,2% 10,7% 6,1% 

Nivel înalt 49,1% 34,4% 7,8% 4,3% 4,3% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 24,9% 33,0% 19,5% 14,1% 8,4% 

Mediu  28,5% 41,1% 14,7% 10,5% 5,2% 

Ridicat 43,8% 33,1% 13,6% 4,8% 4,8% 
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BOP – octombrie 2020

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Spuneți-mi vă rog, 

…?

 
Dvs. personal sau cineva din membrii 

familiei a fost testat pozitiv cu COVID 

19? 

Dacă cunoașteți personal pe 

cineva care a fost testat pozitiv cu 

COVID 19? 

 
Da, 

personal 

Da, 

membrii 

familiei 

Nu NȘ/NR Da Nu NȘ/NR 

TOTAL 3,0% 4,1% 91,4% 2,5% 30,6% 66,5% 2,9% 

Sex 
Masculin 2,4% 3,2% 92,5% 2,5% 30,1% 67,0% 2,9% 

Feminin 3,5% 4,8% 90,5% 2,5% 31,0% 66,2% 2,9% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 4,3% 6,2% 89,6% 1,8% 38,4% 59,1% 2,5% 
Rural 1,8% 2,1% 93,1% 3,2% 23,0% 73,7% 3,3% 

Vârstă 

18 - 29 ani      3,5% 6,4% 88,4% 4,0% 32,3% 63,2% 4,6% 

30 - 44 ani 4,6% 5,1% 89,4% 1,8% 32,9% 65,7% 1,4% 
45 - 59 ani 3,1% 1,9% 95,7% 0,4% 30,2% 67,1% 2,7% 
60 + ani  1,0% 3,2% 92,1% 3,9% 27,3% 69,2% 3,5% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 3,2% 3,9% 91,7% 2,2% 31,9% 65,5% 2,6% 
Rus 3,5% 2,0% 84,4% 10,2% 27,8% 62,4% 9,9% 
Ucrainean  5,1% 92,7% 2,2% 27,3% 71,0% 1,7% 
Alta 3,7% 7,5% 92,5%  20,0% 79,2% 0,9% 

Educaţie 

Nivel scăzut  1,6% 93,5% 4,9% 16,7% 78,9% 4,4% 

Nivel mediu 1,9% 2,5% 93,8% 2,0% 25,3% 72,3% 2,4% 

Nivel înalt 7,5% 9,4% 85,1% 1,6% 51,6% 46,2% 2,2% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 1,0% 2,3% 90,9% 5,8% 14,8% 80,0% 5,2% 

Mediu  4,1% 5,0% 92,1% 1,0% 31,4% 66,4% 2,2% 

Ridicat 4,0% 5,1% 91,1% 0,7% 45,4% 53,4% 1,2% 
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BOP – ianuarie 2019

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: În condițiile în care o 

parte din persoanele de pășesc infectarea cu COVID-19 în formă 

ușoară sau chiar fără a avea careva simptome, cât de probabil 

este că Dvs. să fi avut deja această infecție? 

 
Sunt sigur că am 

avut COVID-19 

Probabil că 

l-am avut 

Puțin probabil 

că l-am avut 
Exclus NȘ/ NR 

TOTAL 0,5% 7,8% 17,0% 61,1% 13,5% 

Sex 
Masculin 0,3% 7,6% 16,8% 62,8% 12,5% 

Feminin 0,7% 8,0% 17,2% 59,8% 14,4% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 0,5% 10,7% 20,1% 56,7% 12,0% 

Rural 0,5% 5,0% 14,2% 65,3% 15,0% 

Vârstă 

18 - 29 ani      0,8% 10,2% 17,3% 63,7% 8,0% 

30 - 44 ani 1,1% 9,9% 19,2% 59,3% 10,5% 

45 - 59 ani  7,0% 16,7% 61,1% 15,1% 

60 + ani   4,7% 14,9% 61,4% 19,1% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,3% 7,4% 15,5% 62,5% 14,2% 

Rus  7,2% 24,6% 54,6% 13,6% 

Ucrainean 2,2% 13,1% 12,0% 56,8% 15,9% 

Alta 1,7% 8,3% 33,0% 53,5% 3,5% 

Educaţie 

Nivel scăzut  4,6% 11,6% 73,4% 10,4% 

Nivel mediu 0,4% 7,2% 16,8% 62,7% 12,9% 

Nivel înalt 0,9% 11,5% 21,1% 50,8% 15,6% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 0,4% 3,1% 13,6% 68,8% 14,0% 

Mediu  0,5% 8,9% 16,3% 63,2% 11,2% 

Ridicat 0,7% 11,5% 21,2% 51,3% 15,3% 
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BOP – octombrie 2020

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: După părerea Dvs. 

cât va mai dura perioada de criză provocată de COVID 19? 

 
Criza a 

luat 

sfârșit 

Va dura 

încă 1 

lună 

Va dura 

încă 2-3 

luni 

Va dura încă 

jumătate de 

an 

Va dura 

încă un 

an 

Va dura 

mai mult 

de un an 

Nu pot 

să 

răspund 

TOTAL 0,9% 1,5% 3,5% 9,6% 13,7% 32,5% 38,4% 

Sex 
Masculin 0,5% 1,9% 2,9% 8,8% 14,9% 32,8% 38,2% 

Feminin 1,2% 1,2% 3,9% 10,2% 12,7% 32,2% 38,6% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 0,7% 1,3% 4,3% 14,5% 18,1% 33,7% 27,5% 

Rural 1,1% 1,7% 2,8% 4,9% 9,4% 31,2% 48,9% 

Vârstă 

18 - 29 ani      1,6% 1,4% 4,7% 17,3% 11,4% 27,3% 36,3% 

30 - 44 ani 0,7% 0,7% 3,1% 10,7% 15,0% 36,9% 32,8% 

45 - 59 ani 1,5% 2,2% 5,4% 9,1% 11,3% 32,6% 37,8% 

60 + ani  0,3% 1,8% 1,6% 3,6% 15,6% 30,8% 46,3% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,1% 1,6% 4,0% 10,8% 11,6% 31,4% 39,6% 

Rus   2,4% 1,6% 6,2% 16,9% 27,2% 45,7% 

Ucrainean     2,0% 2,8% 19,0% 35,5% 40,8% 

Alta   1,2%   3,4% 31,8% 48,0% 15,6% 

Educaţie 

Nivel scăzut 1,1% 4,3% 1,7% 5,6% 9,9% 31,9% 45,5% 

Nivel mediu 1,1% 1,5% 3,6% 7,6% 13,7% 31,6% 40,9% 

Nivel înalt 0,4%   4,2% 16,7% 15,8% 34,8% 28,1% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 1,5% 3,6% 2,3% 3,6% 11,1% 28,0% 49,9% 

Mediu  0,7% 0,6% 4,9% 12,0% 15,0% 32,8% 33,9% 

Ridicat 0,5% 0,3% 3,3% 13,1% 14,8% 36,5% 31,5% 
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BOP – octombrie 2020

Distribuția răspunsurilor la întrebarea: Cum apreciați modul 

în care autoritățile RM au gestionat lucrurile în legătura cu 

pandemia COVID-19? 

 
Foarte 

bine 
Bine 

Nici … 

Nici 
Rău 

Foarte 

Rău 

Nu pot să 

răspund 

TOTAL 1,6% 14,5% 30,8% 23,6% 21,3% 8,1% 

Sex 
Masculin 2,1% 14,4% 29,8% 24,1% 23,8% 5,8% 

Feminin 1,2% 14,6% 31,6% 23,3% 19,2% 10,0% 

Mediu de 

rezidenţă 

Urban 1,8% 13,2% 32,0% 25,4% 21,7% 5,8% 

Rural 1,4% 15,8% 29,6% 21,9% 20,9% 10,4% 

Vârstă 

18 - 29 ani      1,7% 4,4% 38,5% 24,9% 24,1% 6,4% 

30 - 44 ani 1,5% 12,2% 28,4% 26,0% 24,4% 7,5% 

45 - 59 ani 1,1% 16,0% 27,9% 24,0% 20,9% 10,1% 

60 + ani  2,0% 22,6% 30,7% 19,9% 16,3% 8,4% 

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,1% 12,7% 29,3% 24,0% 23,7% 9,1% 

Rus 3,3% 24,5% 36,6% 20,6% 9,7% 5,4% 

Ucrainean 4,6% 26,8% 35,6% 14,7% 11,9% 6,4% 

Alta 3,4% 17,4% 39,7% 29,3% 10,2%  

Educaţie 

Nivel scăzut 2,2% 11,5% 33,7% 20,9% 17,8% 13,8% 

Nivel mediu 1,0% 16,0% 29,9% 25,3% 19,4% 8,5% 

Nivel înalt 2,9% 12,7% 31,9% 21,0% 28,1% 3,3% 

Nivel socio-

economic 

Scăzut 1,6% 17,3% 26,9% 21,7% 17,6% 14,9% 

Mediu  1,4% 14,3% 33,4% 23,7% 23,2% 4,0% 

Ridicat 1,8% 12,0% 32,1% 25,5% 23,1% 5,6% 
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